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Ta Madnuatika kot ot AptOpoi

Havayiotyg I1. Xprotémovirog

I Vil OTUTTMCOVUE TIG €VVOLEG KOL TIG OXECELS OTO HAOMUATIKE, YPNCILOTOLOVLE
agupfodo ypappoto kot apBpods. Ta copPfora avtd GTAdIOKE ¥PNCILOTOIOVVTOL KoL
sathepdvovtol amd Kamolovg peyaiovg podnuatikovg. Ot aptBpoi Opmg ival to TpmTa
oupfloia mou Fpeldotnke 0 AvOpOTOC Yo Vo YpAyEL TO anoTéAecuo TV HETPHoE®Y Tov. Eva
koo, S0 mpdPata, tpio mOpLo, TOC va cvufolicet To éva, 600, Tpia; AVA TOVG OLOVES Kol GE
mapopeiss ¥opec vinpéav d1deopa ovUPoAa, Ta Oomoic Ol aPYOOAOYOlL (GEPVOLY OTNV

EMPAVELQL.

>mv  apyaio EAAGda  yvopiloope Ott  avamtdyOnkav 1
Quocooia, n actpovopia, N wTpikn, Ta podnuoticd. O TTvBayopog
mov £€dwve peydAn onupacic otovg aplBpovg molo  cOUPOA
ypnowonoovoe; Ot TTvBayodpeot peletovcav kot yvopllov v
ypaon tov d@owikwv, tov Bapfvioviov, tov Awyvrtiov kot
onuovpynocav v EAMAnviknp  ypoaenp TV aplOpov.
Xpnowonowvoov to 24 ypaupoto G oAgofnitov Kot Tpia
ovpPoia amd v ypaen tov Povikov ta eENG:

¢(otiypa), 4" (kémtma) ko (copmi)

o B 0 € G € n 0

1 2 4 5 6 7 8 9

1 K 1) \Y £ 0 n G4
10 20 30 40 50 60 70 80 90
p c T v ¢ X v ® )
100 200 300 400 500 600 700 800 900

Me avtd ta 27 cdppora pmopodcayv va ypdywouv kébe aptduo.
INa va Eeyopilovv ot apBpoi ToAAég opég Ta TOVILaY Tavm de&ld

.y 21=xa’

587=¢n(’

999=¥40" .

Mo 115 rddeg ypnoiponooveay Ta it cOUPoAa poVo Tov ta TOVILaY KAT® oploTepd ..
1000=, a. 2000=, B. kAw 11 onuepa £xovue 28 OktmPpn 2023 Eypapav fn- 1 - ,BPy .

BéBawa kot ofjpuepa ToAAEG popéc ypnoporoovpe v EAAnvikn ypaoen tov apiBudv. Otav
appodue a)...., B)...., 7).... Xe ekkAnowootikd Pipiic, o€ apibunon vouwv kot ToAAd GALa.
AMoote 1 EAAvikn ypagn €xel ETIKPOTCEL GE TOAALL TPAYUOTH TOYKOGHIMOS 0pov EKEVL TOL
xPOVIO NTav Onwg tor AyyAMkd onpepo. NADOGGH TG EMGTAUNG, TOL EUTOPIOV, TNG EXKOIVMOVING

YEVIKOTEPO.
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Ta MaOnpotikd ko ot apOpoi

Me v emkpdammon ¢ Popaiking Avtoxpotopiog eonydn kot n Popaikn ypoaen tov
apfuov. To coppora eivar amd 1o Aatvikdé AA@afnto. Xtnv apyn MTav 5 Kol 6T GLVEKELD
Eywvav 7.

I \Y X L C D M
1 5 10 50 100 500 1000

XPNOOTOLOVVTOL LE KAVOVEG ETAVAANYNG LEXPL TPEIS POPES VOGS cuPOioy .. XXX=30 1
pe peimon g a&log evog pHeydAov pe TV ToToHETNON apLoTEPA TOV VOGS UIKPOD Kot avTicTOoryo
npootifetan Otav givar 6e&ud tov. 1X=9 XI=11. H 28n -10- 2023 givon: XXVIII- X-
MMXXIII.

To oopPora V, L kou D dev emavarapBdvovror. To | pmopei va aparpebet povo and ta V kon
X. To X povo amo ta L ko C. To C povo and ta D ko M. Ta V, L ko M dev agoaipodvrat.

2OuPora g Popdikng ypagng emiong ypnoLOTOOVVTIOL KOl CNUEPO GE POAOYN, GCF
KOAALTEYVIKY] YPAOT], KAT.

i a & | L] L L L] TE rag

v vy Y UARAM Y e < Yy

I|E|Lf ﬁxf;

? f j 3 .,:": él;‘l-‘“-l:' E— |E I':Iﬂ

™G AATVIKNG YPUQTS.
O Itardg padnpatikoc Agovapvro g Hilog

10 120 awdva giodysl otnv Evpodnmn 10 apafikd
dekadtkd ovotnuo apibunonc. To apafikd 1
woo-apafiké ocvotnuo opibunong sivar To
onuepwvd pog ovotnua  opibunong tov 10
Yneiov 10 7o 0100ed0UEVO TAEOV GUGTNO GE
OML0 TOV KOGUHO. Mg v glo0y®Y] 0LTOV TOV
GLOTNHOTOG EXOVLLE KOl TNV ELGAYMYT TOL UNOEV
ovpporikd 0 (to oapykd yphupo ™G AEENG
0VJEV).
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EYPEZH EKIN

Mopia Honna

EAlayroto Kowé Iorhamiaoro (E.K.I1.)

Tpia moudid tpéyovv og €va otifo. To 1° moudi kaver 1 yopo kabe 6 Aemtd, to 2° kGbe 12 Aemtd
ko to 3° kéOe 15 Aentd. Metd amd noco Aentd 0o cvvoavinOodv yio mpdt eopd; H amdvinon
etvan to EKII.

Th eivan 6pmg to EKII,

EAlayroto Kowo IMorhamraocwo (E.K.II1.) 600 1 mepiocdtepov QUoIKGV aplBpudv ovopdl® to
MIKPOTEPO U0 TA KOWVA TOALUTAGGLO. TV ApOL®V, OYL Op®S TO pNdéy.

[Mog dpwe pmopodue va to vrwoloyicovpe; Xtn ovvéyeln Oa dsi&ovpe
Tpelg Tpdmovg evpeong tov EKII.
®élovpue va Bpovue to EKII(6, 12, 15).

Apywd Bpiokovpe kdmowon omd to moAlamidowe tov 6, 12, 15. (Ta
ToAlamAdoo givat dmetpa..)

ITs = {0, 6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60, 66, 72, 78, 84, 90, 96, 102,
108, 114, 120,...}

I, = {0, 12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96, 108,
120,...}

I35 = {0, 15, 30, 45, 60, 75, 90, 105, 120, ...}

Kowd molomidowa (6, 12, 15) = {0, 60, 120,...}

EKII = 60 (to pikpotepo p1j pundeviko Kowvo morlhamidoro)
Avoivovpe kaBéva amd Tovg aplBpovg Ge YIVOUEVO TPADTMOV TOPAYOVIMV.

Ouuilovpe 611 TpdTOL apBuol givar ot apBuoi dapopetikol amd ™ ! x
HOVAda TTOV O10pOVVTOL LOVO LE TO 1 Kot ToV €00 TO TOLG,. -
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Evpeon EKIT - MKA

Ag apyioovpe:
6|2 12 |2 15| 3
33 o | & 2135
123 33 1{3:5
112-2-3=21-3

To EKII €ivot 10 ytvOUEVO TOV KOIVAV KOl 1] KOWVAV TOP0YOVI®V GTI HEYUADTEPT dvvaun.

Yrdpyet 1o 2 xou n peyordtepn ddvoun eivor n 2", dniady 22.
Yrdpyet 1o 3 aAAG kot 1o 5. Ondte: EKIT = 2%2-3-5=4-15 = 60.

7] 12 15 F.

3 b 15 .

—
=]
—
B
i
Gl
w
1l
i
=

Evpeon MKA

O¢hovpe va oteilovpe ot EIAN pag mov eoptdletl pa avBodéoun. O knmog €xel 12 Agvkd, 18
kokkwva kot 24 pol. Koyape 6lo to AovAoOdwo kot to déoape o€ 660 ywotay Ayodtepa
UTOVKETO, KOTA YpoOua, HE 1010 opBud Aoviovdudv coe OAa ta ypdpote. Me to pmovkéta
onpovpynoope v avBodéoun PBalovrog 660 ywvotav meplocdTEPO AoVAOLOL o0 GE aplBpo
and kéBe ypoua. ITéca givor OAa Ta AovAlovota oty avlodEsun;

Avon
Ta Aoviovdia g kKabe provkéto givar 0 MKA (péyiotog kowvog dtoupétng), 1ol (12, 18, 24)=6.
2mv avBodéopn Ba Bariovpe amd 2 provkéta and OAa ta ypdpaT, cHVOLo 36 AovAoHola.
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Evpeon EKIT - MKA

Kot 1t axpipog eivar o MKA,;

O Méywetog Kowog Awmpétng (MKA) ival o peyoddtepog amd tovg
Kowovg dwpéteg. Ag oovue mwg Ppiokovpe tov MKA dvo 1
TEPLOCOTEP®V UPLOUDV.

®élovpe va Bpovue tov MKA(12, 18, 24).

Apykd Bpiokovpe tovg dSwopéteg Kabevog amd J,{"_h’“‘x
toug apdpovg 12, 18 ko 24.

Awopétes Tov 12: A ={1, 2, 3, 4, 6, 12}
Avnpétes Tov 18: As ={1, 2, 3, 6, 9, 18} f

" Tliil:ITl ey

Awopétes Tov 24: Ay ={1,2,3,4,6, 8,12, 24}

Kowoi dwmpétec: {1, 2, 3, 6}. O MKA egivar 0o peyorldtepog and tovg

Kowovg dwpétec. Apao MKA(12, 18, 24) = 6. E x]%

Avoivovpe kabévo amd tovg apldpovg oe yvouevo tpotov tapayoviov. O MK.A. sivar 10
YWOLEVO a0 TOVS KOLVOUG TOPAYOVTIEC OTI MIKPOTEPT dSOVOUT).

12 |2 THE 2 |2
g |2 9|3 12 ]2
i 3 L . A . 3
ol K M 532 313
| A
-3

[Mopatnpodpe 61t kKo ota Tpio ywvoueva vapyovy kat 2 kot 3. O
KPOTCOVLE TN MIKPOTEPT SVVOUN. AnAadn:

MKA(12,18,24) = 2 -3 = 6.
Me tov 1p6mo avtd propovpe va fpodpe 1o M.K.A. peyardtepov apumv.

®éhovpue va Bpovue 1o MKA (20, 82, 158).

Bipa 1
I'papovpe Tovg apBpuote oe cepd 20, 82 won 158.
20 82 158
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Evpeon EKIT - MKA
Bipa 2

Bpickovpe tov pikpdtePO Kot TOV YPAPOLUE OO KATO.
20 82 158

20

Bnipa 3

Awopotpe Toug AAALOLG aptBUOVE HE TOV UKPOTEPO VAL YPAPOVUE OO KAT® TOVS TO VITOAOLTO TNG
dwaipeonc.

20 82 158 82 : 20 = 4 ko vtéHrowTO 2
0 2 18 158 :20=7 «owvroérouto 18

YvveyiCovpe pe Tov 010 TpoOTO:

20 82 158 18 : 2 = 9 ko vrorouto O
0 2 18
0 2 0

MKA &ivar 0 ap1Buog mov pévet. Apa, MKA = 2.

Mporrivnjievis

LAKY AL

Aoknon 1

Na Bpeite to EKII tov aptBpmv:

A) 3,5,10 B) 18, 30 I) 23,10 A)2,3,6
Aoknon 2

Na Bpeite 1o MKA tov aptBuav:

A) 16 ko1 40 B) 36 ko 48 ry7 28 A) 7,28, 49
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Evpeon EKIT - MKA

Aoknon 3

Tpila Aeweopeion pe apetmpio v Ot mAateion EKTEAOVLV TN GLYKOW®VIO 6€ 3 JSPOPETIKA
onueia g TOANc To mpdTo ekteel po dtadpour, og 15 min, to devtepo oe 24 Min kot To TPito
oe 48 min. Av otig 11 akpifmg Eexvnoovv poli, votepa and mOGo ¥povo B Eekvnoovy Kot
néA poali ko 1oéoeg dradpopés Ba €xet kdvel 1o KabBéva oTov evOlapueso ypovo ;

Aoknon 4

Ye éva oyoleio palevmray 150 kidd aredpt ko 70 kidd Cayopn yio va 60000V GTIG 01KOYEVELEG
nov ta ypedlovrot. [166eC OpOIOUOPPEG CAKOVAEG UTOPOVILE VO PTIAEOVE KOl TOGH TPOTOVTOL
amo to kabéva Ba Exovv;

Aoknon 5

O Mapiog petpdel tovg POAOVG TOL €xel 6T GLAAOYN TOV. AV ToVg BAAeL 68 dLAdES 1| TPLAOES
dev meprocevel kovévag BOrog. Av ot BoAot eivar tepiocdtepotl amd 30 aird Arydtepor amd 40,
ndG0vg BOAOVGS £xEL;
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Oépo 1
Ye mo Ogotpikny mapacTao)  E£YOVV
napeopedel 720 Ogatés mov amotelovvTon

. ] . . 3
oo yovaikeg, avopeg ko woudrwd. Ta g Tov

Ocatv Nrtav yovvaikeg evd to 60% TV
VOAOUTTOV NTOV AVOPES.

a. Na Ppeite mocec NTOV 0L YUVOIKES KO
OGOL 1) TAV 01 (VOPES.

B. Na Bpeite mocd mordrd wapaxkorovOnoav
v Ogatpikn mopdotaocy, KaOOg ko TO
OG0GTO TOVS 6TO GVVOLO TMV OEUTOV.

Y. AV TO KOVOVIKO €161Tipro Kootiler 24€,
eve TO Tode £ovv ékmtoon 25%, va
Bpeite mooca svp® MNTOvV TO £€06000 TNG
Ocatpuciic mapdotaocng.

Amdvinon
3 . , .
a. Ta 3 Tov Beatodv NTav yovaikes, ondte

etvan 2-720 = % =270 yvvaikeg.

Ot vroroumot givat: 720—270 =450 Gvdpeg
Ko Toudia.

To 60% twv vrorOm®V NTOV AVOPES, OTOTE

sivat
60% - 450 = 2_450 _ 27.000
100 100

=270 &avdpeg

B. Eivow: 270+ 270 =540 avdpéc kot yovaikeg
Apa, 720—-540 =180 moudid.
To 1060016 T0VG GTO GUVOAD TV BeaTdV

sivot;

180 18 18:18 1 1.25 25
720 72 72:18 4 4.25 100

v. Adpeg kot yvvaikes poli givar 540 dropa,
onote 540-24€ =12.960€

EYKAEIAHX A’

I Aoknoeig A’ Tvpvaoiov

Empéiern: Mavtlokidoov Xprotiva - Hapaptnpa EME Xegppov

Ta maidw égovv éxkmtmorm 25% omdte 1

éxmtmon elva:

250624 =22 4= 2220 op Loy 2%
100 100: 25 4 4
Zovenmg, ) teAMKN TN etva: 24 -6 =18€

AANG, T Taidwo elvar 180 ko mAnpdvovV:

180-18 =3.240€

6€

Ta cuvoAiKd £€6000 NTOV:

12.960+3.240 =16.200€

Oépa 2
"Eva oyoieio ow@éter éva mocld ypnpuatov
Y Tpels opactnpotntés Tov. I TNV

1
EKTOLOEVTIKI] €kOpopr) E00eye TO 3 TOV
YPNURATOV, Y10 TNV ayopa Prpriov E0deye To
1
2 TOV VooV ypypatev. Télog, yio Ty

OYOMKN £0pTY] YPrOCLHOTOU|ONKOAY TO pIGE
YPNUOTO 7OV TEPIGOEYAV NETA OTO TNV
ayopd tTov fifpriov. Av teMkd épevoy 6To
oyoieio 100€, va PBpeite:

o. [léca yppota iye apyikd To oyoieio.

B. Méca ypnpota E60eye TO O)YO0AEi0 YU
KGO0 dpacTnproTnTO.

Anéavtnon
o. o v exkmaidevtiky ekdpopn| £E0deye 10 %

TOV YPNUATOV.

Apo £yovuv LEIVEL — —— = — TOV ATOV.
pa ey K 3 3 3 xpnu

[Ma mv ayopd Pipriov E6deye T0 % TV

VITOAOUT®V YPNUATOV, OTOTE:

129 (2023) 1.1/8



12 2 22 1

23 6 6:2 3
TOV YpPNUbTeOV Eovv ypnolpomomdel yia v
ayopd Bipriov.
INa v exdpoun wor to Pipiio Exovv

Eoodeyel 1+£—E TV drov
V 37373 xXpnu :

Apa &yovv e—:ws—:tg—g—1
pa X u 3 3 3

o v oyxohxn €optn ypnoipomom|Onkay
1
0 GA pMHaTo, Gpo To 2 TOV YpNUATOV

TOL TEPIGOEYOAV HETA OO TNV Oayopd TOV

11 1
PAlov: ——=—
P 23 6
ypnoporom et yroo TV oxoMKn €0pt).

Yuvolikd £yovv Eodéyet:
111 2

TOV  YPNUATOV  €YOVV

2 1 5
t—+===
6 6 6

KOl TOVG EYOVV petvel:

1
§—§:€ nov glvar 100€, dpa 6Aa To ypnpoto

6 6
nov eiyav apyika givor 100-6 = 600€ .

B. TNa v ekmodevTiKn €optn:
1 600

—-600 =——=200€..
3 3

[Ma v ayopd PAIwV:
1-600 :@: 200€ .
3 3

IMo v ool gopt:

1-600=@=100€.
6 6

Oépno 3

Ye éva Yuouvaolo TOL VOHOU XEPPAOV o1
podntég i A TaEng sivor 84, evad o
padntéc g B” Taéng eivar 1o 40% o6rmv
TOV podntov. Av  yvopiloope OTL 01

EYKAEIAHX A’

Aockniosig A’ Nvpvaciov

;
pradntic Tic A’ Taéng amoterovy Ta 20 TOV

pradnTOV 6A0V TOL GYOALEIOV VO PpeiTe:
a. Ilécor eivon padntéc 6A0v TOL GY0AELOD.

B. Iléoovg padntéc &xev n I'” TaEn Tov
Yopuvaciov.

v. Av am6 Toug padntéc g A" Tééng o 45
mpay  péPog  OTOV  TOMKO  podnTiko
owyoviopd «AIOPANTOX» g E.M.E.
T0V mopopTnpatos Xeppov. Na Ppeite To
MOG00TO TOVG GTO OUVOAO OAMV TV
RaONTAOV TOL YUPVAGLOV.

Amdvtnon
7
a. Ta 20 etvan 84 pabnrec.

To % elvan 84:7 =12 pobntéc.

Ta 2—8 eivon 12-20 =240 péOnréc.

Emopévacg ov pabntég 6hov tov cyoieiov
etvan 240.

B. [péner mpdTO v fpovpe Tovg panTég TG
B" Tééng.

40

Eivai: 40%-240=——--240= 9.600
100

100

=96
nantég éxern B” Taén.

Ot paBntég me A” Tééng ko g B TéEng
etvor: 96+84 =180 pobntég
Omnotg, ot 240-180 =60

vIOAOTOL
pantég etvan g I' Taénc.

TV pantov g A’
[Mvpvaciov mov Tpav PEPOS GTOV SOYDOVIGHO

v. To mocootd

070 GUVOLO OAWV TOV HOONTAOV TOL YVUVAGIOV
etvat:

45 45:3 15 15:5

240 240:3 80 80:5

_3 _01875-18" _18 7506
100
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TOV HonTov.

Oépa 4
Aivovtol o1 TapacTdoelc:

A3 (q-11)_(7_53
5 4)\27 %4
B=6-3-72-(32-2°)"
r_(3.8,1).3
297°6)5

a. Na vrohoyicete TIC TIpES TOV TOPUTAVE
TOPUOTAGEMV.

B.Av I =g, va A0ei i e€icoon X-10=T"
3 .
y. Av A=E ko B =5, va cvykpivere ta

1
KAGopota A ko B Kol vo Ppedei éva

KAGopo petald TOV KAUORATOV 00TOV.

Amavtnon
a. Etvau:

A3 3_1£j_(1_2§j
5 4) \2 "4
. 3_1-4+1j_(1_2-4+3j
4 2 4
(3_3)_ Z_Ej
1 4) (2 4

312 5) (14 1
514 4 4 4

ollw

o1 w

Aockniosig A’ Nvpvaciov

3r 3_21 3_21 15
54 4 20 4 20 20
_£_6:2_i
20 20:2 10

=6-3-77-(9-8)"" =6.32 - 72 1%

=6-9-49.1=54-49=5

. (3 8, 1).3 L1183
29 6 6) 5
24 1313 _(24 3
18 63)5 (18
27.3 27:9

2r:9.3
18:9 '5

o[s
(

Js
+— 1=
18) 5
2
2

35
23

N | ol

2
18’5 3

B. Etvou x-10=T

x-10=E
2

1.1
B 5
ETEPOVLLLOL

3
y. Zuykpive ta kKAdopoto A = ) Ko

[Moapampd  o6t1  elvan ue
JpopeTIKOVS  aplBuNTEG, OMOTE YO VO TOL
cLyKpive TPEMEL va. YOV OLMVULLOL.

1 1.2 2 3

Eivalr — —<—
5 5 2 10 10°

1 3 1
Apa 1oydel — < —, CUVETOC — < A..
PEIOTY® 510 °B

INo va PBpebel eva khdopo ovapeco oto

3
—,— 0Oa CULOTOMCOVUE 1GOOVVOLN KOl
10'10 xpno MGOLWL U

OUOVLLLO KAGGHOTA, Y10 TOPAOEIGHLAL:

2 210 2
10 10-10 100

310 _ 30
lO 71010 100
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20 30
Ioyder — < — «at éva Khaopo avapeco
100 100

o€ aVTA Elvol To ——
100

20 25 30
< <
100 100 100
2 1 3
10 4 10
3

1 1
_<_
5 4 10

apov

Oépo 5

Aivovtal o1 TapaoTaoEg
=(3°-2°)-3-6":3+2 km

B=3:(3-2°+4)—(5"-7"): 1

a. Na amodeitetre 611 ao=5 ko f=30.

B. Na Ppeite ToV M.K.A.(a,B) Kol TO
EK.IL(a,B)

OOTEAEGPATO TOV A EPOTIHATOC.

omov o, P seivn TO

v. Na Bpeite qv Ty v mopdotacng

y=ao- E+1£—1.

B a 3

Andvtnon
a. Etvat:

=(3°-2%)-3-6":3+2
=(9-4)-3-6":3+2
=5.3-6":3+2
=5.3-36:3+2
=15-12+2

=5

B

3'(3'22 +4)—(52 _71):12023

—3.(3-4+4)—(25-7):12%

Aockniosig A’ Nvpvaciov

=3-(12+4)-18:1"%

=3.16-18:1""%n

~3.16-18:1
= 48-18
=30

B. o va Bpovpe tov MK.A.(a,B) wo 0
E.K.H.(oc, B) TPEMEL VAL AVOADGOVUE TO 0L =5

Kot 70 =30 € yvouEVA TPDOTOV TOPUYOVTOV.

30(2
55 15(3
1 515
1

Apa 5=5" ko1 30=2"-3".5"
Ondre, eivar: MKK.A.(5,30)=5"=5

EKII(5,30)=2"-3"5'=2.3.5=30

v. Etvau

115 7-3 1.5
115 5.3 3.5

15 21 5

15 15 15
15 21 5

15 15 15
36 5

15 15
!
15
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I Ta padnpaTtika

G O IKOYEVE IAKI UTTOOEDN

BapBapa Kapmovpion

1
H Mapia kpatdel to popd ™ Oeiog g kot kepdiler 12 evpd v 15 opa. [Toca kepdilet

mv opa;
, 1, .
Ynoloyilo: 15 opa etvar 3 piodopo.
To 12 gvpd elvar 3x4 gvpd. Apa 1 r opa avtotowel oe 4 gvpd. Emopévac, 1 dpa
avtiotoyel oe 2X4=8 gupo.
Anavi® oty ep@Tnon: Tnv dpa kepdilel 8 svpm
1. H Maopia motilet T AovAovdia Tov praikoviod tg. To motiotpt yopdel 5 Mtpa Kot
1
yepilel amd v Ppvon oe 3 tov Aemtov. [Town elval ) por ¢ Ppong;
, 1 R .
Ynoloyilo: Zag TOV AETTOV 5 MtTpa, apa
ATOVT® 0TIV EPOTION:
2
2. To ovvepyeio yperdomke 3 pépeg yio va Payet to 3 tov omtov ¢ Mapiag. [Towa Nrav

N nuepnota amdd0ct Tov;

1
3. H Mapia Bydler potoaviiypapo g 46EMONG epyaciag TG o€ c tov Aemtov. Ilooeg

0EMOEG TO AEMTO AVTLYPAPEL TO UNYAVI IO,

1
4. H Maoapia myaivel 610 omitt TG oiAng ¢ mov anéxetg XM 1e 10 Todnratd g o 2,5

Aentd. [Tow etvon ) ToyhTnTd TG TO AEMTO;

5. H Bgppoxpacia tov kagé e untépag e Mapiag ydvel % evog Pabuod kdabe 2 Aemtd

g opag. [16co ypdvo yperdletar yia va ydoet Evav Baduo;

4
O aderpog g Mapiag épaye ta 5 wag pvlokoppétac. Tt m0cooto ™G pulokoppétag Epaye;

Ynoloyropoc:
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To padnpotika og o1koyevelaki] vroson

4
Ta T tov 100 eivar 80. Apa épaye 80% g puvlokoppétag.

Aldg: g =4:5=08=0,80= % apa Epaye 80% g pvlokoppéToc.

1.

Ymv téén g Mopiag ta % TOV TV £xovv adédota. Tt T0cooTd TG TAENG ExEl

adé QL

1
To 3 oV gAevBepov ypovov g M Mapia 10 aplepdvel 6t HOLGIKY|. Tt TOc0GTO TOV

erevBepov ypovoL NG aplep®dvel | Mapia 6t povsikn;

O adehpdc g Moaplag éypaye daydviopa ota pobnuatikd kot elxe 4 AavOoopéveg
amavinoelg ot 20 epoTOES. 0) TL TOGOCTO amotvyiog giye oTo daydvicua; B) Tt
TOGOGTO £MTLYIOG;

YnoAoywopog: 4 Aavlacuéveg otig 20 givon 2 otig 10,....

Y10 kvAikeio Tov oyoleiov vdpyovv 30 cdvtovttg amd ta onoia ta 12 eivar yodomovAog
Kot ToL VEOAOITe, CopmdV. A) TL TOGOGTO TV GAVTOVLTS EIvOl YOAOTOOAOG Kot TL TOGOGTO
Copmov;

H untépa g Mapioc ayopaoce pio prriodlo pe ékntoon 10% kot miqpwoe 36 gvpo. Tlow
NTaV 1 Py T g urhovlag;

Ynohoyilom:

AoV pe ékntoon 10% ayopace v prrkovla 36 evpd, ta 36 evp®d avtictoryovy 6to 90% g
OPYLKNG TIHNG.

90

0% = —= % avTIeTOLoVV o€ 36 VP

100

Apa% avtiotowyei oe 36 1 9 =4 gvpd

Emopévaog ta % avtietoryovv og 4x10 =40 gvpo.

Anavinon oty epatnon: H apywn tun g priovloc ntav 40 evpo.

1.

H Mapia aydpace pia apica yio to Sopdtio g pe Ekntwon 75% kot TApooe S eupo.
[Tow NTav n apykn T e aeicag;

H owoyévela g Mapiag mapnyyeike poynto oe makéto a&iog 40 evpd. 'Edwoav 4% yio
™ HETOPOPE Tov kot 2% prioddpnua. [166o kécTIcE TEAKA TO POyNTO;

Agc ta Cevydpra v oplumy 6Tovg TopokdTe Tivakeg Kot onpeimoe Tov mivaka tov Oha o
Cevydpra etvor peta&h Toug 16000vapa, OTMG GTO TOPAOELYLLOL:
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To padnpotika og o1koyevelaki] vroson

3 .3 _ 4 12
1|2 2=t 4| =
6 6_8 _4 18
8 | 6 | 8:6="= 14 ] 6
6 3
v
21
6 — 36 6
184 14
g | 12 7 g
4 7
17 7 9 21

H Mapia eiye 010 TpdTO S10yOVIGHO 5 COGTEG AMAVINGELS. ZTO dEVTEPO SAYDOVIGUA LE TOV 110
apBpd epmToEMV AENGE TIG GOOTEC OmaVTNOELS 6€ 9. X TL T0G00TO avENcE TNV ENLd00N TNG;
Yroroyilm: O15 cwotég éyvav 9 dpa avénon 4
01 10 cwotéc av&avovtot Kotd 8
Apa ot 100 katd 80, oniadr| avénon 80%
Anavinen oty epOtnon: H Mapia abénoe v enidoon g katd 80%
1. H Mapia peimoe tov ypovo g oto tpé&o tov 100 pétpov amd 15 devtepdrienta og 14.
2& TL T0OGOGTO TETVYE KAADTEPO YPOVO;
2. H i tov pmovkaAion evog Atpov yaraktog avéndnke omd 2,5 svpm ot 2,7 gupw. 1660
1015 % avénonie 1 T Tov Altpov;
3. H Ogpuoxpacio and 25 Babuovg otic 10.00 1o mpwi £pbace otovg 30 Pabuovc otig 2.00
HETd TO peoTUEPL. Xe TL TOGOGTO ALENONKE;
Inpeimon: Ot Acelg oto TPoPANUATO Kol TIC 0OKNOELS £Vt EVOEIKTIKEC.

Mia Goknon yia Tov MEY10TO KOIVO S1a1pETn

Ané Mopia lornad
Av givar MKA(3:53:17,x)=5 kon EKI1(3-53:17,x)=3:53-17-115 méoo0 givar 70 ¥ ;
Améavtnon
O MKA avaueoa og 2 | TEPIGGOTEPOVS APIOLOVS EIVOL TO YIVOLEVO TMV KOWVAV TOPAYOVI®V GTN|
HKpOTEPT duvaN.
To EKII avdpecsa ce 2 1| teplocdTEPOLS aplOIOVG ivaL TO YIVOUEVO TOV KOOV KOl 1] KOOV
TApoyOVTIOV GTN LEYOADTEPT) OLVOLT).
AoV 0 MKA egivat 10 5, vdpyet 6to ) t0 5 ciyovpa kot enedn oto MKA dev vrapyet to 115
oA vrapyet oto EKII, oiyovpa oto y Ba vapyet ko ovtd. KataraPaivovpe Aowdv 0Tt 10
etvar ioo pe: 5:115.
Amavinon
O MKA avépeoa og 2 1) mEPIGGOTEPOLS APIOLOVS EIVOL TO YIVOLEVO TMV KOOV TOPAYOVI®V GT1|
HIKPOTEPT duVOU).
To EKII avépecsa ce 2 1| meptocdTEPOLS aptBovg ival TO YIVOUEVO TOV KOOV KOl [1] KOOV
TOPOYOVTWOV GTI) LEYOADTEPT] OLVOLT).
AoV 0 MKA egivar 10 5, vrtdpyet 6to ) t0 5 ciyovpa kou enedn oto MKA dev vrapyet to 115
aArd vrapyet oto EKII, oiyovpa oto y Oa vdpyet ko ovtd. KoatahaPaivovpe Aowmdv 6Tt 10 )
etvan ioo pe: 5:115.
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I Aoknoeig A’

lvpvagiov

Ayyehxn I Aaviijhoyrov

AYXKHXH 1

Aivovtal o1 aplOpot:
K=dad+o+o+a+a
A=2-2-2-2-B-B-B-B-B
i) Na ypayete tovg apiBpois K, L 6g mo
ovvtoun pope).

i) Na vwoloyicete Tovg apOpoig K, A Ko va
YPOWETE TO ATOTELECHO GE POPPT] OVVUUNG
6tav o=1 ko B=1.

i) TN 116 TYéG TOV K, A Tov PpiKate 61O
i) epOTYNO Vo VTOAOYIGETE TNV T TNG
napdotaocng A = (25K+ 71— 87»)2 +84

AYXH

) k=a+a+a+a+a=5x xu
L=2-2-2-2-B-B-B-B-p=2"-Pp°

i) o =1k f=1, éovue 6011 K =5 ka1
A=2"

iii) H napaotaon A=(25-5+7-8-2°) +84=

(125+7-128)° +84=4? +-84 =16 +84 =100

AYXKHXH 2

O yopvaotig €vog oyoAreiov gTolpdlel Tovg
podntég ywo ™V mapéhaocy. Av  Tovg
TOMO0ETIGEL OE TPLADES 1] GE TEVTAOES 1] OF
entades, oev meplocevel kKavévas. Ilocor
givar ov poBntéc TOL OYoAeiov, av
yvopiloope 6TL TO TAN00G TOVG Eivar peTadY
300 ko 400;

AYXH

AoV tovg Tomobetel ava 3, ava 51 ava 7 kot
dgv  meplocevel  Kovévag, TOo TAN00G TOV
padntov Ba eivor moAhamAdolo tov 3 oL 5
Kot Tov 7. Apa 10 mTAN00g TV padntov Ba
etvar molamAdoto tov EKII(3,5,7) =105 kot

a@o¥ etvar peta&y 300 kot 400 Oa eivan 315.

Kol

AYXKHXH 3

Av X=26—(72+32) Ko
y=34—4-24—[(32+12°24)+5], vo
VOAOYIGETE TNV TIUN TS TOPACTUONG
A=x2(y“—x)—x2 Y

AYXH

"Exovpe 611

x=2°~(7"+3")=64—(49+9)=64-58=6
y=3'-4.2'-[ (3 +17)+5]=
81-64—(10+5)=81-64-15=2

Apa
A=x2(y4—x)—x2:y=62(24—6)—62:2=
360-18 =342
AYKHXH 4
i) Na vmoloyicere TV T TOV
TAPOOTACEMV:

8 2 55 23

=—+0.———I—-—— Kot
3 3 23 6

B=13—3.(32 23)—2—39

i) Av To A=§ KoL B=%, va Ppeite éva

KAGopo to omoio vo PpickeTor petald TOV

A, B.

AYXZH

i) A=—=+5
3 3 2 3 6 3 3 25 6

183233692342

3 2 6 6 6 6 6 3

B:13—3-(32 23) 29 _

13-3.(9- 8)—§_10—§=1
3 3 3

i) Tapatnpodue 6t B< A, dpo {ntaue éva

. , 1 2
KMo peta&d tov 3 KOl TOV 3

Avalntdpe  10odbvapa  KAGoUOTO  TOL
1 . 2 2 .. 4
—<K=—<—, ONhodn HETAED — <K =—<—
g SN S MO pETOS) ger =Ty
, ] 3 1

. Apa Bpiokovpe 10 k = 5 = r

AYKHXH 5
"Evag vraiiniog Eodevel Tov pijva amd tov

, 2 , 1
meh6 Tov T 5 YW Qaynté, TO " T

gvoikio, TO 0 Yo atopikd £€000 Kol TOL
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neproocvovy 300 gvpd.

a) Xuykpivovtog To KAGopoto Tov piefod
mov Coodegvel, vo Ppeite mov Eodever Ta
TEPLOCOTEPO. KL TTOV TO, AMYOTEPOL.

B) No vroloyicete Tov pic6 tov.

v) Mow &givan To 060616 TOL PMI6OOY 7OV
TOV TEPLGGEVEL,;

AYXZH
, , , 2
a) ‘Eyxovpe vo cvykpivovpe ta kKAGdopoto s

% % Kol 0oV TO. KAVOLUE 1G00VVOLLM, TO.

8 5
KMIGHOTO — , —, — TOL TPOKVITOVV lvan
20 20" 20

oudvoupo. Meyolvtepo elvar to 2%) oniadn
Eodevel TeplocdHTEPA Y10 POYNTO.
B) Zodevel

2 1 1. 8 5 2 15

—t—+—
541020202020

CLUVOMK(

Aniaodr| Tov

, 5 1 ,
TEPLGGEVOLYV  TOL 20°-1 tov ehold mov

avtiotoyovv oe 300 gupd. Apa o ebog Tov
eivor 1200 gvpod.

v) Tov meprocevet 10 % 0V Hebov, dniadn

1.2 =25% tov picoo.

4100

AXKHXH 6

H Xigvog 0&ytnKe T0 TEPAGUEVO KOAOKAIPL
14.850 tovpioteg. Ov Evpomaiol frav ta T
T0U GUVOAOL TMOV TOVPLOTOV KOl Ol
Apegpikavoli ta g 10V Evponaiov. Ov

vndiowror Mtov Aocwites. Iloocor Mtav o1
A0OLATES 6TO GUVOLO TV TOVPLOTAV;

AYXH

;o S ,
Ov Apegpwoavol givar ta 9 tov Evponraiov,

onradn 53 § = 1 TOV GLUVOAOV.
95 9 3
Apa ot Acidrtec Oa gtvon T0

1 (2, ) (2,3) ., 8.2
9 3 9°9) " 9 9

Aoknogig A’ T'vpvaciov

GLVOAOL TMV TOLPIGTAV, ONANOT 14.850%:

1650

AXKHXH 7
XTI TOPOUKAT® OGKIGES VO KUKAMGETE TNV
oot andvtnol. No OKOl0AOYGETE TNV
EMAOYN GOG.

1) Avolyeig éva Biprio kot mapatnpeig OTL oL
Vo apBpol TV ceEMOMV Tov £xElg UTPOCTA
ocov &yovv dBpowcpa 49. Tr aplBud €xer n
emopEeVN ceAida,
a) 50
d) 25

B) 48
€) 26

y) 24

2) To abpowopo towv 100 mpdTemv Oetikdv
axKepaiov, onAaon T0
1+2+43+4+....... +99+100, eivan ico pe 5.050.

Me motov and tovg mopokdtom aplfuots eival
ico 10 aBpocpa twv 200 mpotev OeTikdV
axKepaiwv;
a) 10.100
d) 20.100

B) 15.050
£) 21.500

v) 15.150

3) H Avva givan tapiog g tééng g Kot miye
ce €vo  KOTAoTNUO Y. Vo 0yOpdaoEl
dlkoouNTIKd TG oYoMKkNG aibovoag yio v
yopt mov Ba éxave m théng ™. To
Katdotnuo giye dtakoountika Tov 4€, tov 6€
Kot tov 8€ 10 éva omdte n Avva ayopoce 7
GUVOALKG O1KOGUNTIKA Kol oo ToL Tpiot €10M.
[Toca ypfuata propel va TANPOOCE;
o) 26€ B) 42€

) 51€ €) 61€

y) 47€

4) Ze o emyeipnon o AOYOC TV avopmdV
VTOAAMA®V TPOG TIS YUVOIKEG VTOAAAOVG

.3 , .
etvan E K0l TO GOVOAO T®V epYaloUévav otV

emyeipnon eivan 1600 dropa. Tlocor givor ot
avopeg epyalduevor;

a) 600 ) 1200
d) 700 €) 650

v) 1700

5) avo pov éxm 30 € nepiocdtepo amd GEVO.
Av cov ddowm 8 €, Tdca vpm
napondve Ba Exo and céva;
a) 22 B) 16

0) 13 ) 14

v) 15
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I Aoknoeig A’ Tvpvaoiov

Kovtoovpnic Aéovrag

1) No d10td&ete TIg TOpaKATO KAUGUATIKEG LOVASEG GE aEOVGO GELPA
0‘)111111[3)111111 )111111118)1111
4’5’6’7’8"9 36'63'10'15'51'18 V) 21’16’18’ 13 15° 17 19 360’90’ 180" 45

Yroociln © 2 M mepiocdtepa KAAopato pe 010 aplOunt peyoidtepo elval ekeivo pe tov
HIKPOTEPO TOPOVOLLOGTY|
2) No. GUUTANPOOETE TOV TOPOKATO TIVOKO,

E.K.IL(a,p) | MK.AA.(0,B) | a-f | E.K.IL(0,f) M.K.A.(a,f3)

DWIN|O|~ R
[EEN
o

Y7m66£1En): avold® o€ yvopevo mpatwv apldudv 1o edyog Tiu®V, Yo T0 €AAYIOTO KOO
TOALOTAGG10 EMAEY® OAOVG TOVS OLOUPETEG EVM Y10 TO LEYIGTO KOWO SloPETN EMAEY® HOVO TOVG
ap1OovS TOLV S1APOVY TAVTOYPOVA KOl TOLG dVO

18

E.K.IL(a,f)=2*-3 , M.K.A. (o, B) = 2

L e il L O
=& BJ I o
Lo B B B

3) Na Bpeite 1o pkpotepo euotkod aplfud mov dtav dtopedel pe to 2, 1o 3, t0 4 Kot 0 5 apnvet
K60e popd voromo 1.

Yn6oeiEn: Na mapatnpioovue 6t ot aptdpoi 2,3,4 kat 5 dropétec tov aptdpod kot ot Stoupéoelg
Eywva S10d0y KA.

NAVy=[(4-7+5)+11]-10—-18,y =AUy —x+4) =45, w=( y)+2+6%-22,
va Bpeite 1o E.K.IL(y,Y,0) kot M.K.A.(,Y,®).

Avon
x=[(28+5)+11]-10 — x =12 w=12-1+2+36—22
18 y=(4-12—-12+4) + 45 w=12+2+36—122
x=33+11)-10—-18 y = (48 —3) + 45 w=4+36—-22
x=3-10—-18 y =45+45 w=40—-22
x=30-18 y=1 w =18

18 12 12

9 b 12

2 3 1]3

3 1 1l EK.I1.(12,1,18)=2-2-3-3 =36 M.K.A.(12,1,18)=1

1 1 1
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Oépa 1l
o ™mv onuovpyia aniov
YPNOLNOTOLOVNE  (APYLAO KO  vePO. Av

yvopiloope 6TL 0 TVAOS TOL ONuUOVPYEiTE
&xer xota 20% peyorvtepo Papog amé tov
apytho kKor 0Tt KOTG TNV OldpKEWD TOV
ymnoiportos peroveror 25%, va Ppeite moca
KM@  oapyilov 0Oa ypsrocTovpE Yo vo
oTwaEovpe O1GQPoPa aydApaTione GVVOMKOY

Bapovg 765 xindv.

Amavtnon

‘Eoto X 10 Bdpoc tov apyilov mov 6Oa
YPNOLLOTOU|GOVLLE.

To Bapog Tov TLAOD apyKd avEdveTon KATA
20%.

Apa €govpe:

20
A :20%-X=—-x=0,2-X
vénon 0 100

Telwn Tyun:

X+0,2-x=12-X 10 Bapog Tov TLAOD.

‘Eneita xotd v ddpkeln Tov Ynoipotog
pewwvetan 25%.

Meiwon:

25
25061, 2X == .1 2-X=0,25-1 2-X = 0,3-X
oL 2=t . _

Telkn Tyun:
1,2-x-0,3-x=0,9-x 10 Bépog tov muAoV.

Enednq to ayoApatidioe €govv  GuVOAIKO
Bapog 765 kidd Ba Exovpe:
0,9-x =765
0,9-x 765
0,9 0,9
X =850 ki\d
Apa, Ba yperactovpe 850 kidd apyiiov.

Oépa 2
Aivovtal ov aprpoi o = \/@ +N4+4/1 ,

I Aoknoeig B' Tvpvaoiov

Empéiera: Mavtlokioov Xpiotiva - lHapaptnpa EME Xgppov

B=(-6)° ~(v2) +(-1)° xon

Y=V14+6—4 .

o. Na vroroyicete Tovg aprOpovc o, kot y.

B. Na Parete 7TOoVg apBpovg a,p,y o€
av&ovoa oepd.

v. Na elerdogre av vadpyer opBoydvio
Tpiy®vo pe mievpéc Ta o, Ko y.

Améavtnon

a. Etvau

o=V A+
52718

p=y(-6) ~(v2) (-
=\36-2+1=6-2+41=5

v=\/14+m
— 1452 =16 = 4
B. Ioyvet 6t V8 <4<5, (a<y<P), apov
1600V VaLL 1oYVEL OTL \/é < \/E < \/275

v. T va gégtdoovpe av vapyel opHoymvio
Tpiyovo pe mAegvpéc Ta a, B ko Y Ba
ypnoonomoovpe 10 AvticTpoQo  TOL
[TvBayopeiov Bewprpartog.

H peyolvtepn mhevpd sivarnp B =95, emopévmg
éyovpe: P> =5"=25

a’+7y° :(\/§)2+42 =8+16=24

Avto onuaiver 6t dev vmapyet opboymvio
TPLy®VO UE UNKN TAELPOV J8 4,5,
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Oépo 3
Na PBpeite Tic piles TOV TOPUKAT®
e€loMoEMV:

aZ(X”)—f x+2(x+2) x
32 6 3

B. =3[ 2(x+5) —1]+4x—2(x+6) =—17x
Amdvtnon

a. To E.K.H.(Z, 3, 6) =6 omore:

2(x+1) x_x+2(x+2) X
3 2 6 3
6. 2(XHY o x_ o x+2(x+2) o x
3 2 6 3
2_2(x+1)_3‘£:1.x+2(x+2)_2.£
J Fi KZ J i ﬁz

2-2(x+1)-3-x =1 x+2(x+2)|-2-x
4(x+1)—-3x =x+2(x+2)—2x

4X +4-3X =X+2X+4-2X
4X-3x—-Xx=4-4

0x =0, TavtomTOL.

Apa, N e&iomon €xet anepeg piles.

B. Etvau:
~3[2(x+5)—1]+4x —2(x+6) =—17x
—3-2(x+5)+3-1+4x—2x—12 =-17X
—6-(x+5)+3+4x—-2x—-12=-17x
—6X—-30+3+4x-2x-12=-17x
—6X+4X—-2X+17x=30-3+12
13x =39
13x 39
13 13
X=3
Oépo 4
To owonedo ABI'AEZ tov mopoxdto
oympotog amoteisitor omoé éva Tpamélio
ABEZ kot 10 op0oyadvio BI'AE pe
AZ//BE, A=90°, AB=BI'=60m
Ko AZ = 40m.
To epfadéy Tov aypod sivar 10.200m?.
o. Na vroAloyioete 10 pijkog g mhevpdg I'A.

. Xkomegbovpe vo KOADWYOLHE TNV
em@avero Tov oploymviov BI'AE pe mhdkeg

Aockniosig B T'opvaciov

YAOOTATNTO  OGYNNOTOS TETPOUYAVOL Kol
pqkovg 4m . Na Ppeite mo6eg TAAKES
yhootannto 0a yperocTovpE.

v. Av yvopilovpe 6Tl TO KOOTOG givan
8,24€ avd mwhaka vo vmohoyicere méco Oa
KOGTIGEL TEMKA.

E A
——
e
i
.;-'-'";
z_-
1 []
A B r
Amdvtnon

0. 'Boto X mhevpd T'A. To BTAE eivan
opBoydvio dpa kot BE Oa giva X.

To ohkd euPoddv eivon 10.200m* omdte Qo
EXOvpE!
E panezioy T Eoreoranioy =10.200

(AZ+BE)-AB | b A 210200

(40+x)-60
T 160-x=10.200

(40+x)-30+60x =10.200

1.200+30x +60x =10.200
30x +60x =10.200—1.200
90x =9.000
90x _ 9.000

90 90
x =100
Apa BE=TA=100m

B. Etvaw: B, = BI'-T'A=60-100 = 6.000m*
Eaas =4 =16m?
Apa, 6.000:16 =375 nhdkeg Oa ypelacTOOV.

v. To cvvoAiwd kdoTOG Etvat:
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375-8,24 =3.090€ .
Oépa 5
Y10 mOPUKAT® oynpo oivetar Tpiywvo
ABI pe mhevpég
AB =4cm, AF:4ﬁcm wan T'=30°.
a. Na ppeite Tic mhevpéc AA, BA ko Al

B. Na efetdoete av to Tpiyovo ABI' givor
opBoyovio.

y. Na omodecilere o6TL TO gnfaddv Tov
pryovov AAIT givar Tputhdoro amé To

enpaoov tov ABA.
V3 J3

(diveran mu30° =%, ouv30’ = ep30’ =?)

A

Amavtnon
a. Etvat:

Aockniosig B’ T'opvaciov

Epapudlovtag 1o IMuBaydpeio Oecopnuo
o610 Tpiyvo ABA &yovpe:
AB?=AA*+BA’

4 =(243) +BA?
16=27(\3) +BA’

16 =4-3+BA?
16 =12+ BA?

16-12 = BA?
4 =BA?

BA=+/4
BA =2cm
Epappolovrag to TTvBaydpero Oehdpnpa
o10 tpiyevo AI'A €rovpe:
A? = AA* + AT
2 2
(4-8) =(23) +ar°
2 2

#.(\3) =2°-(3) +ar?
16-3=4-3+AI"”
48=12+AT”
48-12=AI"
36 = Al

AT =/36

A" =6cm

B."Exovpe 011
AB =4cm, AF:4\/§cm, BI'=6+2=8cm
Epapupolovtag 10  Avtiotpo@o
[MvuBayopeiov Oswpnpatog Oa Eyove:
BI? =8 =64

2

AT? + AB? =(4-ﬁ) +4> =42.3+16
=16-3+16=48+16=64
Apa to tpiymvo givar opBoydvio.

TO0V

v. Etvau

B - AAZ-AF _ 2"/5'6=6-\/§cm2

BA-AA _ 2.2.43 2. Jaem?

ABA —
2

E, =6:4/3=3-2.4/3=3.E,,,

E
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B i

looduvapeg e§10woeig

g |y )

!

l,-'ﬂ"E-:-.m ~ ‘-.,;; Mo mapddetypa, av Egovpe 8x + 4 = 20,

YroMovoc Mapaykdkng - Avopéag Tpravra@Oilov

Edv éyovpe o e&icmon, pmopodpe va mdpovpe po 16odHvoun
eElomon ektehdvTag TNV 1010 TPAEN Ko 6T OVO PEAN NG e€lowong.

— uropove va mpocshécovpe tov apfud 3 kot oto |
£ dvo péAN ¢, Ko va tapovpe 8X + 7 = 23 . '*-.1
H véa e€lowon Ba 1oy0et yua T1g 101eg akpifdg TYEG TOL X pe TV / R
nold e€lomon. Avt n Tapatpnon Ponbdel va Abcovpe pebodika _;

eElomoels.

INo mapdaderypa, n e€iocmon 8X + 4 = 20 1oodvvauei pe v eicmwon 8x = 16 (agaipeoe 4
Kot omd To 600 pEAN), Ko owtd teodvvapei pe X = 2 (daipece ko ta 600 péAN ue 8). H
tehevtaio e&icmon gival aAndng poévo av o X £xet v tiun 2, ondte owtd onuaivel 0t Avon g
e&lowong 8x + 4 = 20 elvan X = 2.

Tnv mopoandve draditkacio T Ypapovpe g eENg:

..Er + 4 = 20,

—4 ”:
L Br= 16, x
=& 1+ 8

4 E.I-"

—4

AxolovBovv Tpelg Tpoomdbeieg emilvong g e&icwong 4x —8 =40 (1).
H xaBepid £xetr €éva Aabog.

[IpoonaOela 1 [IpoonaBeta 2 [Ipoonadela 3
A — & = il Ay — R = 4} i — X = &l
+H 1+5 S -H - =
5= dE, * o dk=12, K “r=8= 10"
- ' | { +E +5
oy e Loy=FK # ~ = |R #

e Mmnopeig va amodeifelg 0TL avTég 01 TPOSTADEIEG OV £Vl O COOTEG AVGELS Yol TNV
napanave egicwon (1);

e T kdBe plow
e  Mmnopeig va A

poondadsio Ppeg, To AdBog Tov Eyve.
oelg pe Vv mapomdve pébodo v eicwon 4x —8 =40;

Avong

eCicmwong

K1
o emi

r

Baou

Al001KOG

AVO0 e€lomoelg elval 1I60OVVOIES OV UTOPEITE VO PTACETE amd TN pHia

otV GAAN emavaropuPdvovtog Kamolo omd To TopaKAT® PrpoTo:

e mpocOétovtag évav aplBpd Kot ota 600 HEAN

o apapovtag Evav aplBpd Kot omd o dVo PEAN

e mollomlactalovtog Kot To 000 HEAN pE Evav aplBio S1opopETIKO
amd 10 UNoEv

®  JUpAOVTOC Kol ToL dV0 HEAN pe Evay aplBud 01apopeTiKd and 1o
unogv
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Isodvvapeg ESiodoeig

* evOAAAGGOVTOG TO 0ploTePO pe TO deE10 péAOG NG e€lowong, doTE 0
dyvaootog va Bpebel 610 aplotepd PHEAOG.

e T va Moelg o eéicmon pedodika, Ppeg pia icodvvaun e€icwon
mov kéOe opa etvor amhovoTepn.
Mo mapaderypa:

5x 4+ 2 =32

-2 \=2
\ Sr=130, #
=5( ¥=5
Li=6 *

o Ta va eléyEelg o Ao, avTIKATAGTNGE TNV TIUH TOL AyVAOGCTOV,
ekTéLesE TIG TPAEELS Kat EAeyEe av 1 100TTO £fvor aAnO”G.
Mo mapaderypa: Aprotepd péhog: 5-6+2=30+2 =32

Ag&16 péhog : 32

[Mapadeiypata:
A =6X= 22 IMa va «diww» 10 40, apapd to 40 kot
0 Ty amd o 2 PéAN.
A —HX= —I8 ..‘, ["o vo arhomomo to — 6X, dtopd pe 10 — 6 kot To 2
-6 | | =—H  pén.
g3 K ‘Edeyyoc. 40 -6-(3) = 40 —18 = 22
a7 = 27’1 [Na vo «diw&Ew» to 17, agpopd to 17 kot
-17( |= 17 omd T 2 PEAN).
A u=10.* I'o vo amdomo o 1o 2U, Stopd pe To 2 Kot Ta 600
2 |+2 L.
fu=s5"? ‘EAeyyoc: 2-(5)+17 =10+17 =27
AYXKHXEIX

o Ta xéBe e&icwon copumnpwce To keVH, OGTE va dnovpynBel 1Iodvvaun eEicwon

Sr=13 10 = 2r=27
)42 +5 ) +5
ASi4+2=_ ¥ h15 -2 o

=

F
.
C

=

e Twvo Aoeig v e&iomon 10X + 5 = 45, oo and T1¢ mopakat® Tpacels Oa epapudcelg
npdTa Kot ota 2 péEAN; (emhéym ue v)

Awipeon ueto 5 1 Agaipgon 5 [ Awipeon pe to 10 [ Agaipeon 45 [

*  Avtiypawye Kol GUUTANP®OGE TO TOPAKATO Y10 VoL AVCELS LeBodikd kdbe docpévn e&icmon.
1 Al =50, - . g+ 5 =13,

=10 10 b
& s & &

= -

L
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Ioodvvapeg ESiodhoeig

i dr+2=22 4 M= dp 4+ 2
o k=s__ - e — -
4 =4 N ]
4 = ¥ - #
5 4] .
=20 +3ix:=8 p+isb=lR
4200 200 —b — 0
A = # “o s d=]2, &
O ] O O
& = & =&, = s

e Avoe 11g Tapakdto eElomoelg pebodikd. ‘EAeyEe tn Ao, avTikahoTtdvTag TV TIU TOV
ayvooTov oty e&icmon.

A. 9x+14=32 B. 9x-6=39
I 13=5y-2 A. 6+3y=18
E. 23=5x+8 Xt. 44=10x-6
Z. 8x-8=8 H. 4y+8=12

e Owmnapokdto eEl000ELg 0V £xovv Ao aképato apBpd. Avce T mapakdto eE1I6ADCELS
pebodikd, dtvovrog kdbe Avon wg KAGo .

A. 2x+4=33 B. 3x+5=6

I 12=10y+7 A. 10+3y =15
E. 10-2x=3 2t. -11=-2x-16
Z. 5x+9=23 H. 15=12+2y

e [ kaBepid amd T1g TOPOKAT® TPOTACELS VO YpAwyelg pia e£lcmon Kot va T AVGELG
GLGTNULOTIKA.
a. To dBpowopa Tov p kot tov 8 givan 15. B. To ywvopevo towv g kot 3 givar 12.

v. Téooepa aparpovvral and 10 STAdcto TG TIUNG Tov K kat to anotéhecpa givar 18
0. Ortav 1o X Tputhaciactel kot Tpootebdei 4, 1o amotéleoua ivor 34 .

e To mapaxdto oyfquota eivar opfoydvia. AVce cuoTHUATIKA TIG EEIGMOGELS TOV
ONUovpyoLVTAL, Kol BPES TNV TIUN TOV LETOPANTOV, GE LOVADES PUKOVG.

o IIpémer va minpwdei évag Aoyaplacpog estiotopiov 100 €. O k. téhiog Balet 1o éva Tpito
TOV OGOV OV £YEL GTO TOPTOPOAL TOV, aprivovtag 60 € va TAnpwbovv amd Ta dAha dTopa 6To
TpaméCL.
a. Ipaye pa e&icmon yio vo Teptypayel ovTiy TV KATAGTOGCT, 0V TO X OVIUTPOGOTEVEL
TO, YPNLOTA TTOV £XEL GTO TOPTOPOAL TOL O K. XTEMOG TPV TANPADGEL.

B Avoe v e€icmon cuoTNUATIKA Kot, BPec TOCO ¥PUATO O K. XTEMOG GTO TOPTOPOAL TOV,
TPV TANPADCEL.
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MpoTteivopevn aoknon yia Tn B’ Tupvaciov
Empérera: Aonpaknc Havayiote, Kayn Oépug, ®oveékn lovayiota

Alopyovadveton £vo TAPTL GE YOPO GTOV OTOI0 1 o TAELPA Tov givor avorytn. Ot yoveic
TPOKEIUEVOD VO UV PUYEL KATTOW0 Tondi omd Tov ydpo, kbrecov uia toipeio pe drones yio va
eMPAETOVY TOV YOPO, MGTE VAL UNV OTOLOKPLVOEL KATO10 TOdi Kot Vo KATaypapovy TV TePLoyn
oe live streaming. To drone 1 givot otafepd kot axivito oto onpeio pe cvvretaypéves (3, 6) evad
to drone 2 kweitot TapdAAnia 6to £60¢p0og pe 6Tadepd Vyog 3.

Ta 600 drones mpokeéEVOL va avapIETOSIO0VY dOPOPETIKEG EIKOVES Kot Oyt TNV 1010, TPENEL
ol Yovieg o Ko B, Tov paivovion 6To oyfua, vo unv eivat iceg.

O dopyavetig mpoPAnuoatiletar kot TeMKa oyvpiletarl ott ivan adbvato ta dvo drones vo
oynuoticovy v idto yovio ¢ mpog to onueio mov avrtictoyei oto O(0,0), apov Ppickoviat
GUVEYELNL GE SLOPOPETIKE Hym.

Ot nua&oveg OX kot Oy avamaplotodyv £00Pog Kot TolY0 avTioTOorKd, OTOL dEV UTOPOLV Kot
dev mpémel va axovpuminoovy ta drones.

https://www.geogebra.org/calculator/yaebcsed

Drone 1 = (3, 6)
i »

A1

Mmreite otV epappoyn https://www.geogebra.org/calculator/yaebcsed petaxwvniote o drone
2 ko1 welte av GLUPVEITE OTL Eival AdLVATO VO GYNUATICTEL 1 010 Ywvia.

Av Bprxkate 0Tt pmopet ot yovieg a kot B va givor {0eg, Yoo TOlEG cLUVTETAYUEVES TV 000
drones cvufaivel ovto ;

Mmnopeite pe Baon TpLry@VOUETPIKOVS TIVOKEG 1) TO KOUTIOVTEPAKL GOG , VO, VITOAOYIGETE T
yovia T0TE;

Ynrapyet GAAN yovio mov va oynuotiletal kot yo ta dvo drones and kowvov; INarti;

EYKAEIAHX A" 129 (2023) 1.1/24



I Aoknoeig ' Tupvaciov

Oépo 1

o. No wapayovromroin0ovv o1 Tapactacelg
x> —4x, X* —4x+4, X* —5x+6, 2X° —6X.
B. Na amrhomom0ovv 10 KAGopaTO

_ X*—5x+6
2x? —6X

X —4x
x> —4x+4’

v. Na vtohoyrotel To yivopevo A-B .
Amdvinon

a. Etvau:

x3—4x:x-(x2—4):x-(xz—zz):x-(x—Z)-(x+2)

o XE—Ax+d=x*-2-2-x+22 = (x=2)’

e X?-BX+6=Xx*-2X-3X+6=
=x(x-2)-3(x-2)=(x-2)(x-3)

« 2x*—6x=2x(x-3)

B. H mopdotaon A opiletor oav o

TAPOVOLOGTAG Ogv  givat

X2 —4x+4%0

unoév,  omAadn:

(x—2)2 #0
X—2#0

X#2

Apa, yio X # 2 givat

X —4Ax
X —4x +4

_ X-M-(X+2)
)z

X—2

Empéiera: Mavtlakioov Xpiotiva - Ilapdptnpa EME Xgppav

_x(x+2)
X—2

H mapdotaon B opiletor  av o
TOPOVOLOGTNG Ogv  elvar  pndév, OmAadn:
2x* —6x #0
2x(x-3)#0
2X#0 wor X—-3#0
Xx#0 wor X#3
Apa, yio X#0  wor X #3 givac

B= Xx*> —5X+6 _ (x=2)(x-3)
2x% —6x 2x(x-3)

(-2) (5 x-2

ZXM 2X
v.Tw X0, X#2 xot X#3 givou
x*—4x  x?*-5x+6

A-B: 2 . 2
X —4Xx+4 2X°—-6X

_ x(x+2)-x_2 _ X(x+2)-(x-2)
X—-2  2X (x—2)-2x

X(x+2)- (x~7)  x+2
(x2)-2x 2
Oéna 2

Y10 TOPOKATO oypa £LOVNE

OA =0B, I'B_L OA xox AA L OTI'.

No amodeiete Ot
a. To tpiymwvo OT'A givon 1cookeréc.
. To onueio M aviijkel 6TV pecokdOeTo

Tov I'A.
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Amavtnon

o. Apket va dei&ovpe 6T1 O = OA.
I'vopilovpe o611t OB = OA, péver va
amodeiEovpe 611 BA = AT

Ddépvoupe Tig fondntikég ypappés OM kan T'A.

Xvykpivoope ta tpityove OMB kot OMA
1. OB =0A (omd vdOeom)

2. OM xown mievpd

Ta tpiyova OMB, OMA eivar opBoydvia kot
€YOVV OVO AVTIGTOYEG TAEVPEG 10Eg i TPOG

plo, emopévemg gival ica.

Aoknoeig I Nvpvaciov

Apa Ba woyvel 6t MB = MA

Xvykpivovpe ta tpiyova AMB kot 'MA

1. MB = MA (omodeiyBnke mponyovpuévmc)
2. 1\7[1 :1\7[2 (¢ KoTaKopLENV YOVIES)

Ta tpiyova AMB xouw I'MA givor opBoymvia
Kot €yovv pia avtiotoyn mievpd ion kot pio
avtiotoyn oeio yovia ion, emouévog eivon
toa.

Apa Ba woyvet 6t BA = AT

‘Exyovpe o0t OA=0B,AI'=BA ot pe
npdcbeom kotd pLEAN mpokvTTEL OTL
OA+AI'=0B+BA

Oor=0A

Apa 10 Tpiymvo OT'A glval 100GKEAES,

B. Tvopilovue 0TL KGBe onpeio mov oaméyet
amd To OKPo €vOG €LOVYPOULOV TUAUOTOG
elvar  onuelo g  pecokabétov  TOL
evOvypapLOL TULOTOG.

10 a. epdTUa Oei&ape 0Tt ta Tpiywva AMB
kot 'MA eivai, dpa Oa woyvel kot MA = MI'.
Enopévmg, 10 M 1oanéyet and ta axpa tov ['A
dpoa Oa avikel oV LEcOKAOETO TOV .

Oépa 3

0. Aivetal 1| TapaoTao

7 5 4x+15
= + -2
X°—4 X —=2X X +2X

1. Na Bpeite T1g TIHES TOV X Y0 TIS OTOIES
opiletar | TapacTac).

2. No. amhomomocete TV TOpdoToo).

2x° —=x—-1
2
. Alveton n TopaGTOG B=X;16.
b 7ap 1l 5x? —2x—3
X2 —4x
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1. Na Bpeite Tig Tipég 10V X Y0 TIG OMOiEg
opileTton N Tapdotacn.
2. No amhomomcete TV TOPAGTOON).
Amavtnon
a. 1. [Topayovtomolod e ToVG TOPOVOUACTES:

X —4=x"-2"=(x-2)(x+2)

x?—2x=x-(x-2)

2X% + 4% = 2X - (X+2)

H napdotaon g
7 5 4x +15

A= + - opiletat
X*—4 x*=2x 2x*+4x PG

oV Ol TOPOVOUAGTEG OEV Etvat UNo&v,
oniaon:
e X2—4%0

(x=2)(x+2)#0

X—=2#0 xar X+2#0
X#2 xor X#-2

e X*-2x#0
X-(x=2)#0

X#0 wou X-2#0
X#0 wor X#2

e 2x2+4x#0
2x-(x+2)#0

2Xx#0 wor X+2#0
X#0 wor X#-2

[Ipémer X # -2, X # 0 ko X # 2

2. Eivau A= 27 +— > - 4)§+15
X°=4 X°—=2X 2X°+4x
7 5 4x +15

(x-2)(x+2)  x(x-2) 2x(x+2)

Aoknoeig I Nvpvaciov

To EKII 1tov mopovopoostov —eivat:

EKII = 2x (X—2)(x+2), ondte:

7.2% 5-2(x+2)

(4x+15)-(x—2)

R e e e

14x +(10x +20) — (4x” +15x —8x —30)
- 2x(x—=2)(x+2)

_ 14x+10x + 20— 4x* —15x +8x + 30
- 2x(x—2)(x+2)

_ —Ax%+17x+50  —4x® —8x + 25X +50
2x(x—2)(x+2) 2x(x—2)(x+2)

_ —AX(x+2)+25(x+2)  (x+2)(—4x+25)
- 2x(x=2)(x+2) _2x(x—2)(x+2)

:M(—4X+25) _ —4x + 25
2x (x— Z)M 2x(x-2)

B. 1. Eredn éyovpe éva ovvbeto kidopa o

TPEMEL O TOPOVOUACTNG TOL Vo, pnv &ivat
UNoév  koBMC Kol Ol  TOPOVOUOGTEG  TOL
apluNT Kol TOV TOPOVOUOGTY Vo UV givat
undév. Aniadn, mpémet:

5x* —2x -3 )

> x> —4x #0
X —4x

0, x*-16=#0,

TlapoyovTIonoobie Tove aptBNTée Kot Tovg
TOPOVOLOGTEG:
« 5x*—2x-3=5x*-5x+3x-3
=5x(x—1)+3(x-1)
=(x-1)(5x+3)
o 2XP—x-1=2x*-2x+x-1
= 2x(x-1)+(x-1)
=(x-1)(2x+1)

e X°-16=x*-4
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=(x—4)(x+4)
o X —4x=x(x-4)
Apa Ba Eyovpe:

5x? —2x—3
X% —4x

5x*—2x—3%0
(x=1)(5x+3) =0

#0

X-1#0 wxor 5x+3%#0
X #1 kot X;t—g

« X*-16%0
(x=4)(x+4)=0
X—4#0 xou X+4#0

X#4 ko X#-4
e X2—4x %0

X(x—4)#0

AoknoeigI'”

y. No amlomoumoete

I'vpvaciov
~ X(2x+1)
B (x+4)(5x+3)

Oépa 4

"Eot® 10 TOAVOVONO :

A(X) =—x(3x+2)—(x-
B(x)=(3x-2)’

0. Na dgigere 611 A(X) = 2X°=2X Kon

B(x)=(x— 1)2 .

B. Na PBpeite Tic TIpéc 10V X OOTE VO

—(4x-3)(2x-1)

opileTar ] aAyeppucn) napPaoTUcT)

KOl OTI] OULVEXEWW VO TNV

OTTAOTTONGETE.
™mv  7epdoTect

A(X)=(X—1)F(X) KOU ©T1] GLVEEW VO,

1)(x+1)- (xf 1)( 1—x\@)

Mogte TV e€iocmon A(X) =2+ 2(X - 1)
X#0 xou Xx—4+=0 Amévrnon

X#0 xou X=4 a. Bivau

A(X) =—X(3x+2) —(x-1)(x+1) - (x\/— )( 1—x\/5)
:—3x2—2x—(xz—lz)—(x\/é—l)-[—(x\/6+1)}

Apa pémet

X # —4, x;t—E, X#0, X#1 ko X#4

=—3x2—2x—x2+1—(x\@—1)-(x 6+1)
2x% —x -1
T2 A~ 2
2. Etvow: B:ﬁ :—3X2—2X—X2+1+(X\/6) —_1?
X* —4x = 3x? - 2x—x*+1+x246 —1
(2x2—X—1)(x2—4x) =-3x% - 2X — X’ +1+6x°—1 =2x* —2x

" (x*-16)(5x* —2x-3)

_ (x=1)(2x+1)x(x—4)
(x=4)(x+4)(x-1)(5x+3)

B M2x+l N

© (%=4) (x+4) (x~T] (5x+3)
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B(x):(3x—2)2
:(3x)2 —2:3%-2+2° —(4x-2x—4x-1-3-2x+3-1)
=9x? —12x+4—(8x2 —4x—6x+3)

—(4x-3)(2x-1)




=9Ox% —12X+4—8x* +4x+6x -3
=x?-2x+1=(x-1)’

B. ®a mpémel 0 TAPOVOUACTHG VO, UV ivon

undév, dndadh B(x) =0

(X—DZ¢O
X-1#0
Xx=1

To x =1 sivor:

A(X) _ 2x°-2x _ 2x(x-1)

R TEy Ty
_ZXM_ 2X
C(x=1)F x-1

v. o x =1 givau

A(X)Z(X—l)F(X)z(x—l)-%:

:M-;:ZX

T x =1 givar: A(X)=2+2(x-1)

2X =2+2x-2
2X—2X=2-2
0x =0 mov eivor TawtdTTO Yo KGO X %= 1.
Oépo 5
Y10 7wopoKAT® oyfnuo  Osmpovpe TO
opBoyovia tpiyove ABI' kau AAT kon E to
onueio Topg Tov BI' kot AA. Av Z 10 péco
™ AE ko H to péoo g EI' kon AB = ATL':
a. No amodeitere 0T Ta Tpiyova ABE ko
I'AE givar ica.
B. Na amodcitete 6TL 10 Tpiywvo AEL givan
1606KeAES, KoOOg kar 0Ty 10 ZH sgivan

napaiinio oto Al

Aoknoeig I Nvpvaciov

v. AvBZ =10 cm ko AT =20cm va Bpeite

™V nepipeTpo Tov TeETpamievpov AZHI .

B A

Améavtnon

B A
a. Zvykpivoope ta tptyovo ABE ko I'AE
1. AB=TA (andvndbeon)
2. ]:Zl :]::2 (¢ KaTaKOPLPNY YOVIES)

Ta tpiyova ABE ka1 I'AE etvon opBoyovia
Kot €yovv pia avtiotoyn mievpd ion ko pio
avtiotoyn ofeia yovia iomn, emopévog elvan
ioo.

B. Apov ta tpiymva ABE kot I'AE etvon ica Oa
woyvel AE = ET'.

Emopévag to tpltywvo AETL eivar icookerés.

Méver va dei€ovpue o011 10 ZH givan
mapaAAnio oto Al.

I'vopilovpe 6t1 T0 €VOVYPOLLO TUALO TOV
GLVOEEL TO PECA dVO TAELPOV TPLYDOVOL Elval
TOPAAANAO TPOG TNV TPiTN TAELPE Ko 160 e

70 oo NG
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Aoknoeig I Nvpvaciov

To Z elvar péso g AE xar to H elvan Apa, BZ = AE
, , AT 2
péco g EI dpa ZH || AI' xon ZH=7 . AE—2.B7
v. Eivar: A" =20cm ondte AE=2-10
ZH:£:§:10cm AE = 20cm
2 2 Apa  AZ=10cm kor H'=10cm  o¢ uicd

H BZ &givar d1bpecog mov KataAnysl otnv {cwc mhevpdv (AE = EI).

VIOTEIVOLGO.

YUVENMG, M TMEPIUETPOG TOV TETPOUTAELPOV
I'vopiCovpe 0T1 N 810EGOGC TOV AVTIGTOWYEL | AZHT eivar:

. 0 , , .
oty vroteivovoa opboymviov TprydvoL vl | 1 _ A7 4 AP+ TH+ ZH =10+20-+10-+10 =50cm
ion pe 1o oo ¢ vroteivovoac.

MpoTteivopevn acknon yia T ' Tupvaciov

Mopio [Moamd

48
Ynohoyiote TV mapdotacn: A = VV5
Adon
2
I'vopilovpe 6t av a > 0, sivat (\/5)2 = a. Avtd pmopei va yivet (\/E)z = (af) —a

I'vopiCovpe: ova >0 : (ak)' = at.

24
2 12

A 41

2 6 2
=[(VV5) 1°=V5 =[(v5) I’=5° =125
AlAog TpOTOG £ivatl va GUYKEVIPOGELS TIG PILEG OE oL KOt VO, OTAOTOCELS OEikTN e eKBETN.

(¥5)" =(v5) =5° =125.
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'rin

AYXKHXH 1n:
No yopaKTNpIicETE TIC TOPAKATO TPOTAGELS OG
XN A av elval cootég | AavBaouévec.

1) o omolovedNTOTE TPOYUATIKOVS PtOpOVS
o, oyet: \/a—Bzx/a—\/B X A

i) Av o <0 woyder \/§=—a X A
i) Toyoer —(-3)° =3 I A
iv) \/%:JE-\/F,MS[#O X A
V) \/oc+[3:\/a+\/ﬁ ue o, >0 Y A

ASKHEH 2x:
A.Av a=6-10° kou B =8-10° 161€ 0 ap1OpdC

A =\Jo’+B° oovtan pe

i) 10° i) 10°

iii) 10° iv) 10 v) J10

KUKAMDGTE TNV COGCTI ATAVTNOT).
1++/5

B. Av ¢ :T (O ap1Budg @ givar o Adyog

NG «YPLONG TOUNG» KOl OVOUAGTNKE £TGL TPOG
Tiunv tov deidia), T0TE

)] (p+1:1 i) (p—l:i

¢ ¢
i) g2 =¢+1 iv) 20+1=+5
KUKADGTE TNV COOTI ATAVTNOT).
AYXKHXH 3n:
Na VToLoYicETE TIg TIpES TOV
TOPUOTACEMV:

i) A= \/14+\/1+\/7+\/Z
i) B= \/20+\/21+ 2J1++/9

Aoknoeig ' Tupvaciov

Xpiotog I1. Towpakng - Ayyehkn I'. Aavujioyrov

i) r=\/(1+ﬁ)2

3

. J(l—ﬁ)
3
AYZIH

i) A:\/14+\/1+\/7+\/Z =\/14+\/1+m -
— 14441449 =14 +/13 =14+ /4 =
=J14+2=16=4

i) B:\/20+\/21+2\/1+\/§ =

=\/20+\/21+2J1+_3 -
—20+/21+ 24 =20+ 21 +4 =20+ /25 =
=/20+5=4/25=5

. J(H@)Z ) J(l_@)z

3 3
R R (e C e L c

NI BN - N
_1+3 V3-1_ 23,
BB B
AXKHEH 4
Av  o,>0, vo amlomonjoeTe TIS
TAPOOTACELS:
) A=Yo B+Jaﬁ
i) B= / «/
AYXH
i A:\/OL3~B+\/OL-B3 :\/0(.2'(1[3+\/(XB'B2 _

Jap N
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Vo JoB+ B - JoB _|o] Ja +[p]- Jap _
Jop Jop

B+Bvr_ a+B‘J55

||)B—\/:\/7 \/7—
Vol + 7 (or *B)<f%a i

=a+f

. az + Bz =
a?-p? |op| af
AXKHXH 5n:
Na vroloyiceTe TIC TAPACTAGELS
[ 4 )" 0 g0
V16 +2 47 +8
A= 1 11, of
4 47 +8
AYXH
9 3 3
V6 +2M (a2 9400
A= 4 = 4 = A
4 4 4
2+2° 2(1+27) 1427 129
(2* )“ 2° 2" 128
B B 410 +810
4" 18

ZZOM
lew B

AXKHZH 6n:
2
1) Na amodsilete otTL: (1+ \/E) =3+242

ii) Na Bpeite v whevpd ko v wepipeTpo
EVOS  TETPOYDOVOV,

=(3+ 2\/5) m?
AYXH

i) 'Eyovpe ott: (1+ \/5)2 = (1+ ﬁ).(1+ \/E) _

mov  &rer  gnPadov

Aoxnosig I'”

"Etot éyovpe o = (3+ 2\/5) m’

I'vpvaciov

1+\/§+\/§+(\/§)2 =1+24/2+2=3+2\2

i) Fvopilovpe 6Tt T0 EUPASOV TOL TETPAYDVOL
divetar omd tov Tomo E=a®, 6mov o givauw M

TAEVPA TOV.

:(1+\/§)2 m’
Apa o= (1+ \/E) M ko T0te M mEPipeTpog Oa
eivat 1= 4a = 4(1++2)=(4+4V2)m

AXKHEH 7n;:

AlveTal

A =90°. Av ovopdoovpe TIC TAELPES TOL
o, B,y vo vmoloyicETE TIC TUPOUOTAGELS:

K =ayp’ +v' -p°
A=({BJe =7 | + () (Ve

AYXH

K = ay/B? +7° —B? = anfo? —p? =
Az(\/ijﬂ/Bﬂz (y of —
B'\/T—vz+(\/?) yJo? =B

B?+a’+y* =2a’

opOoydvio Tpiyovo ABI' pe

AXKHZH 8n:

Na Moete 116 e€lomoeig:

i) —2x+~2 =4x— 242

i) 3(x+ JE) =4x—5(2\/ﬁ+x)

X

iii) J80x +12 = —E—S

AYXH

i) Exovpe 0Tt —2X ++/2 = 4x —2/2 , Snhady

_2X —Ax =-22 =2, Snrady —6x =32,
V2

oniaodn X = # , ONAON X = >
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i) 3(x+ﬁ) = 4x—5(2@+x) , Shad

3X +34/2 = 4x —104/18 —5x , dnhadr
3X +5X —4x = —10+/18 - 34/2 , $nAadi
4% =—1049-2 - 34/2 , Snhody

4x = —302 342, Snhadn

4% =—332, Snhady X = _3‘:’1&

5

80X + 2= = —3-12, smhadi

NG

ﬁ-@x+;ﬁ-%:—15-\/g,8n7»a5ﬁ

400X + X =—15-~/5 , SnAadn
20X + X =—15-/5 , Snhadn
21x = —15-+/5, dnhady

iii) V80X +12 = ————3, dnAadn

X = 155 , SNhadR X :ﬂ
21 7
AXKHZH 9

Xt0 oynua, To €uPadOV TOVL TETPAYOVOL
ABIA givar E, ., =80 cm’ ket to epfadov

T0V TETPAYDVOV AEHZ
E,my =45CM°, vo omodeifers

givan
oTL 1
nEPipETPOS ToU opbBoywviov Tprydvov AAE
1600TOL puE 125 cm.

Aoxnesig I'" T'vpvaciov

AYXH

To euPaddv tov tetpaydvov ABIA eivor ico
ne E=AA® snady AA* =80 dpa
AA=+/80 =165 =16 -\/5 =45

Opowr 10 eupadov tov AEZH 1covton pe
E,. =AE?, dnhady AE® =45, dpo.

AE =+/45 =495 =9 .5 =35
>10 opBoymvio tpiyovo AAE epappolovpe o
[TvuBaydpelo Oedpnpo Ko EYOVLE

AE? = AA* + AE? =80+45=125

Apa AE =+/125 =255 =4/25.4/6 =55

"Etot n mepipetpog tov tprydvov AAE givon

IT=AA+AE+ AE =45 + 35 + 55 =12./5

AXKHZH 10n:

AvTto X=32 va VTOAOYIGETE TNV TIU TNG
nopactacng K=A-2-B, émov
A=x3—3x%+3x—1 ket B=x*—2x+52

AYXZH
T X =32 N mapactacn A yiverat:
A=x*-3x*+3x-1=

(3v2) -3(3V2) +3(3v2) 1=
3-(V2) -3-3-(V2) +9v2-1=

27.2J2-27-2+9J2 1=
54+/2 —54+ 92 —~1=632 -55

Kol M TopacToom

B=x?-2x+5v2 =(3V/2) ~2(3v2)+5V2 =
18-6v2 +5v2 =18-+/2

Apa 1 mopdotaon K 1codral
K=A-2-B=63J2-55-2(18-+2) =

632 —55-36+ 242 =652 —91
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MaOnuaTtikoi Aiaywviopoi

Empérern: Emrponn Aloyoviopov

@»GJBMO

S hnrin 2073

277 Bothscoewisy f'lp'li:ﬂh"p{r:utﬁ Ohupniddx Néwv
Tigoever, AlGavio
23 - 28 louviou 2023

H 277 Badhowawaxd] Motlrjuatoo OQhupmcaie Néwy (BMOM ) cpoyprnseafdree ond 20
Braz BH Jedadey REE ava Therea o Abbedas. Euvibioed erauetelyoy Besaswad cridhes sod brdreieich
eapts. A Tag Beasencted s, o it oy juiceg T Bakamdoy [ Akfanda, Booda wn Eplopeli,
Bepdopapty, Kinpos, Arjoxerrs 1rr Blonxg Mocebondas, Eildbhe Modfalle, Poouordy, Yeafls, wm
Toupada), owl spomoidnxay BAcs axtis (Alcpumdl, Kpoara, Faibiz, Kalawotiy, Kisposa,
Eaoudoo Apalila, Terlosatiy, km Toupqoaasiv), H Adlada, we v Bnspaviitiss poes, maueeye
®m e fux belrepn ofidha ovipeoa oo autly wov npomnorpivay yugow, To Mewpaloian, av i
Eiye Bracon maaurtegT, bov Blalin pipng Tohodd,

H Erarvced Matrpaiug| Exepris, péow v Srposanpiy «BAAHYs zx «APXIMHAH » peals
e jEEONTESY W purdntpicse fons erduurtelyay e Peapilivesy, exfhele tw masanesitio £51 gl Tr
shinaady anoo ol

Kapmyempyiou Adlapas Esmaheusfpia Aloveauilin | Apyrupd Mesdidu |
Teouptxeg Mugad Blesmeds Xopahelo Doy Apyupd Mezdlae
Edyon Tudwwa Ermmbbeusigin Mavoouhlby | Xaheowe Metdihu
Mrepolnsas Keawataerlvag Lo Pugrviiens Mapas Hkelzs | Xdbheowo Metdd i
Kpdroa Aulla Eyohd Mopatry Euppetayd
_M'l-_'l:pm-u'r‘."ntr.t Nextdpwa-Pagadh | 40 Fupstons Mdayoes Hielag Eruppezoyd

Drnias a1l OV TIREinG oo, o ueintls jag wavdpepay va atodtindsy GO0 Ag-
yusd k= Bho Xdoave Metddine macyileie o popdby mepdboon sy mmmeaey sy Ei-
ke Sanifeow e Baboesrvixfe wm Sagdbvels Mabrammeds Olugmdies oo Srgasasyontas wrprhic
RPLOGLRLES YUT Felr LOpRAGTISDS CEITGES T2 Eniiva Fadeaa

Sp ECa: TS WAl P TR T TEADUTHRES EifariBe, erhetoretas atedebates L oy
PEMMG TTGRUTTEMGY CAETIOTMY KT TapIah rr AlIVTIS T EVTITONG SROTEaIT Terv fexbocTumeny panity
jrareey g EME, fpraoay o g poydhn, el sy vt Dot xm sois yonels sos, v EME cn
yoaea pag. H Elirscd Madrpamd, Evnsely ouyyron depud dis o udhs 1rg oudsas yie Ty owhrgs
smd npreTnaiioa, T eunireyd Sm oThw emmuyils s

Apyryds thg Ehhrsvsrs opitas frov o Sibactug prbrpomixds Ayddda; Buvepasidnoubog, ooy
ity o ElrTm o § euhaia iy MOenlay Bl ke e, BE URESYRTOL 0 jITan TN eRTh TS
s [lvezin srpbes Princetom Kuzpaeeds « Laoovas Hooboaubbng.
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MoaOnpotikoi Aloymviopoi

Ta npoflfuata ol o1 Woaag suug

Adar (log tpdreg - Bamaopéves o ddon zou Adfapou Kepayewpylou). Eow
u, b temcol wofpmat Thress deate al + b= 5 som bl + o = B v sedmoeus odpaious &y = 1. Xeogis
pasly tng yovedtrmag, o unoiMoouur 4t a > b, ardre blal.

Téte dla! + b= 5%, azdg b = yudsowo odpao 0 < k<o, Aped BV =M 4 a> M b=5,
rcrm dm g > &, st dpax b = S8[8Y = bt a. Ered = 5%, Ehon al = 57— b = 57 5% = gk(pe-¥_1),
Av a = 1, vhre 5%+ |Ba xm Sajol. Ani. 5%l drono, ot MEAF** - 1,6) = 1, ‘Apza < 10
sext B Fporye i repiesiors;

o o= |, Ancpplezmeion, wpot vdtcchan k= b= Lxmal + b 1+ 1 =2 # 5y odpao x
» o =1 Ancgpletton, ool thir et k=0, b= Lixmal + b=121 + 1 =3 # 5 yur corfpaor 2.
s a=3 Azcgplrmrmm, ol v e k=0,b=1 wm al $ b=314 1 = 7 # ¥ yia mofpas 2.

sa=4 Téxchwk=0b= 1l mal4+b=dl+1=8 =8 Eor=2xmb+a=1+4=35,
oxing = 1.

sa=5 Téeehmk=0fk=1L Tak=0chab=1,3xmbl+a=11+5 =8 # I yix odpzro
g Nabk=lchmb=5 bl +a=58+5=18= ol p=2 mal + =814+ 5 =5,
oxice =3,

s =1 Azcgplztemn, sl titrehat k=0 b= LM 4+a=1l + =7 & ¥ yia mefpmo .
sa=T, Azpplrmewm, ool e k=0 b= Lxm b +a= 11+ 7=85 ¢ 3 v cefpmn .

# a=§ Azceplztito, ol it et k=0b0= 1, xu b +a=l+8=07 ¥ yia socfpmo .
s o =0 Axcoplzreton, wpod vhrr etvan k=0, b= 1, xom b 40 = 11 4 0 = 10 & * v ofpmo g

Apa o Cedyr (. b) dezoaby modpaay apudedy pe o > b elva o (o, b) = {4, 1) 3m o (o, b) = (5,8).
Exrib] uraddoops dm a = b, da zplmn va dtepfooune xm ng proathong autay, ondte tadpvous wm
wa Dedypoc (o b) = (1, 4).

Eydrn, Mrogoe va cuvtausloouic TNy mupardue AT, IV Cpyas Tl amwg OTn ALCT) I
laadwwag Edyou:

'

O apeludc :-'-! " Immpb{—-al I] = ¥, ot !E' 1= B dmon A apvnroeis
:ipmxy.:kh-‘l. z.

Ava = B, thtc k > 1, agod addube, fa clyoie A =2 > D un 34 = %lvi =0+ 1 =1 (mod &),
dromn, Agod b =5%a, toctat dnoenfo) = & 2 | on Spa amoppleravian o sepissdonic $ < a < 8,

(202 waomos) Eovoe a, b Dol soofpinm ofvsot otr al + & o 5 o b 4 a o BY yo wdmonciag
wefpmotc T4 > 1.

Edva > 5, vdue Slal. Apod Blal wm 557, dorsm des Sib. Apa b > 5 2o pr vo B onypelprpea fmcvm
dm Bla, ‘Eron a = 8¢ o bow 5d yir xdmosonss Srrieolc mdpaon o d

Eow dn e > 1. Tdrue wlal) > L. Agobal+ b = 5, éyowre w(d) = vsfal). ‘Ouosg, sodisg
vplb) = 1, dyouse dm own(bl) = vplb). Térz g = (bl + a) = min{es(d), mmla)} = wia) < p
drono. Exogdves, fgouer o= 1. Adyw ougetplag cuinspaivouur dm = 1. oxdre zulpvoine T hien
(m, &) = (5,5).

Arcgien va elevaooue iy meplrman a < B, Tidee b < § hdpo tou zepandve exgmpiporos.
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MoaOnpotikoi Aloymviopoi

Ehbyyouis vig sepattdaong:
o Ava = |, sdme 1+6 w0 (mod §), ondre & = 4 Agal 1044 = B, époue o ddar (o, 8) = (1, 4).

s Ava =1, tne 24b=0 (mod 5), ondre b= 3. Aged31+2 =820 (mod 5), ta (a,4) = (1,3)
By amerehet am,

sAva = 3 o N4 b w0 (mod5), ovder b= 4. Agold 41+ 2 = 27 # O (mod 5), =
{0, b) = (3,4} Bey amorehel Lo,

« Ava =-I.':£;'l:l:'|l+ba=ﬂ'[mudﬂ}.uﬂti=]_ Agol &8+ 1| = 12, bpowe dyouue wn hor
(o, B) = (4, 1},

Euverds, o povaBods Meng yu v Cedyn {a,b) ehon o (8,5), (1,4) 2m (4,1},

Abor (leg tpénog - Bumctrklhn—:um Tou Adfapou Kapayewpyiou). B
ot @ = o4 P42 b g a a4 e = 34 004y Ao o jin apvirivel perypatood apdel
z, 4 xm = Bev chvan Ghot doot e 0, d=xrm dm b, e > 0, H spoc andBnln cvsdoma mdpvet 1w poppd

btc=a otc=b asb=c
0 L b * e

Axd oy e Aprihunroeed Mioou « Nounrrpoend Méoou éyour

bde—a n+tui+.n +h-c b

i 1] e a

& @ & g b

sl T e P e

+l+b+b+:+n
€

dreac; Déhage. H indnnza imcle o jen pdvo ov § = £ = § = § =3 = 1, 4 sooblvayn, av e udvo av
a=b=chwolivn s+ p+ ¥ =gl 42 =04 0 42

Asbuvr byl st e it » Hetapdponag dhoug Toug deoug oo Tpdno pihog Ralpvoue
y! =2 b~y w0 Kévoveag saparyoviardinen saipvatae

(w—=)y+=z—1)=0. (1)
Opisiess, ne+ 17 + 22 = 2+ 2 + 17 Bbvet ¥ — o — (2 — 2) =10, f melivops

[z—g){z+x—-1]=0, (2)
eyt e+ =t 4y Bove 2 - — (21— ) =0, f reoblvapn

(z=wz+y-1)=0 [3)

Edv x = y = 32, vlze saipvoupe Tic tpidbes (x, p, 2) e popedc (0 0,0) pe o > 0. Edv Bev vyle:
dix = g = 7, tine wgriag iy axd 6 txpae ot g4 x—1, s4x—1, 2ot 2 4 p— 1 ehm Sexpoprtat
o prfievds, evih ot @hdeg 500 chv doeg pe 0, Do zepdberrpy, cav g +x— 1 # 0, ofme n (1) Sive
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o= x @ 2w o chimdornic (2], () Blvouv 2 = | =, pr nig wpuilieg (7, 0, 2) i e oxeleg il
weditrma o autd] Ty replmoiiar va oo g popgde (bb 1 —bjpeG< b= 1.

Fuvesiag, n wdrta woyien v g spdlies (e, y, 2) g popprs (a,m,0) pe o > 0 g tpidbe,
(85,1 —b), (B, 1 —b,b) et (1 — b, blue O < b L.

(205 tpdnog - Bamapévos aw Abon tou Magradh Toougtxx), apatrpoduc dn n
Tpog ansdaln mveodtrra chat wolitvaun ur Ty

(o) Clmr o) (SR8 s

Wavoveas 1o mpdlese s Pyéloving wond supdyovta TRy SupioTaoT
A=9407 p 284 shpte=fe+ P+ N+ (P 4p+ )+ (PP 4 2),
1] REpIRaves AVITGTH TR YRaseTE woblvapla G

1 | _
4 i}T,ﬁ.—-'i Foi Pt EraTs) 2
H rebeumada, dung, Exevn uxd v oviedorme Cauchy-Schwars, sepot

1 " 1 + | (14141 _
e A e e L T L T T

H zrgizrisen tre wedenrag eviruelesn deoie ooy Lo wpdan,
(3oz tphrog - Bammuévos ang Béeg s Aublug Keftox mu awn hion evdg
padnty tng Boovlas Egfeyolivng). H zpoc andbaln avodtna ypdpers woblvig osg

(_,LHH: e {ﬂf-u—ﬁ: ,'}.+{E=’+=+";‘Tw1)zn.

+ T s
£, umobilvegiy,
e byt r—z—gygf—2? Eyli-;l: p+r—P—yg-1 iy pyp-—z-a?—pF—12_ =
£+ gl + 22 12 4 g+ 22 L 4yl 4oz =
Ebwrn
2yt a—a—— 2 = (2 PV [ — ) (e —p)~[2—2) = (z— pi{z+y—1)+(e—2){zta-1).
Oiscleas,

Wrr—ytr— - P =)y +r— 1)+ -+ 1),

o
it y=—z=gt =gy —pg (g =a)z 4z~ 1) 4 [~ g}z +¥~1)

Meawadgt+ 2, bogtae? s 2 pmem 2407 + 97, 10 spiotepd pthog trg sthautalas mvcdrrmg
TpdrpeTa

e wety-D(3-g) ¢ e-sera-n (1) s v-awe-n(5-1)-

L

E_l_lll-uu:’-?'ﬂriyl_[r-pﬂrnrp--li
@ b b als ab :
W et
1 1 (x—-3s){x+2-1) I 1 (g—zsig+z—1)
g . it ||l (TP . it ! K ted ]
a ¢ FiTe b o e
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Yuvezils, n, zpos anddoln sviedinta ypipctm woblvapx
[z~ )z +|;-I’.F+{_=-r:;l’[1+ :-1}’_'_{|.r-.rff_||+-:-1f“}n
ac b = -

uls

n oxolx ahnede, apol to apetepd trg pthog el diipoioua ur apried splude, ue tRv iodtr
I LA, OV I jaig v

(z=piztp=)=(z=s)ztz=N)= (y=)y+z~}=i

Cr Jibeeg ou wheomnilou averfpato; elinderey Shver nig pdler (1, 2) o o2 onoleg wyde
il AL OTOY TEto tpdnn,

Adiern. Bous (i, 1) vo ekl oty i-ootf Yo xm v - ootf crfug naxdde 1 € 4,7 < n
O Bacturg cuoyriln w aedhouds Doupdpss schsciv: (6,26 4+ 1), (K264 2) yie 1 < d < 100 wm
0 < k < 48 exvdc omd avrd w00 mpossxzouy i (i &) = (100,0) xea (100, 1), oxd cueyerln T
Reudpia (100, 1), (100, 3] wae (100, 2), (100, 4),

Kiilte apd 2o 1 Ablo ypdme tov gt j o éva xeil, o Bacthng ypiper tov apelud 1007 41— 5
et dho skl vou Ceuyapied. Maopolue va arobelfouie errypuryind &t jeed and armabizote ehnon
wou Barlhn, 1o wide Covpden by, elve undpyn ypouvos aprids o sinle sehl wou Toupopud
ol gitr o sxnviva ot T wrhad Tou, xe dm gdv o apriud; § dyn ypaprel, vdte o yeeprE xm o
100F + 1 = §. B, 0 fyes 1y Buvamdrormn v cpopudon Ty Ropaxivee oTpaTryue] Tou |apod
Bev il edane § = 100F + 1 — 7). Ero thheg, wo dpotops wv aprdjiciv sile ypagids ehv koo
ez BO{10CF + 1), améiee o Bastheg ofvoupa bev pive: pe autd 1 ospasrro),

Az umeMacupe, pe eig drate atepoys, dnon Albey peosel va axorpller vo Baslo v seepBiloe
gt ppapuden TNy Expamdve apatiyud, Eow of o dilpoops wav apolucy or kb j-oom| onii
yre ] < F < 100, Téer gy < BN1007 + 1). Adpoilovem: i avadtnres sl i j = 1,2, 100
EoipwoLs

100- 801007 4+ 1) > o1 4034 -+ oppo =1+ 24— 4 100PF = ﬁ'—;u = 00 - BO{ 1007 4 1)

Ao wylen 1 iedrrra oty mupomdi eviedtia, ondre ehves ¢y moog e oo egon = BOJIOCT 4 1)
Edv o civar o ypoppbves apedieds oo xehl (100, 1) xm b chas o apeluds oto axhl (100,2), wdec
ey —a+og—b=00{1007 + 1), ondre o+ b= 100{ 1007 + 1) — OB(100F + 1) = 1007 + 1. AJR&, and try
wzddlean, elppova pe T otpanyue sou Baolhn, o b dyo criong ypaprel ato el (100, 3), droza.
Ernyivisc, o Baolng e otparpus i,
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Mpé@hmua 4 (Bovkyapia). Eow ABC fva olurimn spivev i =pbevipo 0. Bow D
#%m%ﬁnﬂmﬂﬂmﬁﬂnﬁwﬂﬂﬁﬂﬂmﬂ:&nu
| WWW m—fmqﬁ.h Aﬂamm&wﬂhﬁ:ﬂ

AGorn (log wphmog). Apus o piyewve ADC tivm ofuyoman km AL = AD, w sepbarvipn ol
(3 Sev progel va rivn o pfoo g mhouedg BO am dea AR # AC, Xepls 50udin g yovoderoag ag
umuidooue dn AB < AC.

‘Eaus My w pfoo trg sheueds AC xm dows M. 0 poo g mheupds AR, Time w arpela AL,
0, xm O ehvm auvesdevess, dess xn w2 orgels O, My %m0 Agel A = AD, ehen AMO = WP,
Esiars, AM0 = AM0 =P, ozire w3 arpeiz A, M., M, O, s My, ehen opondics,

Nagrrrpoipe dm v AL ebva 1 promidinhems wu oaluypagn spfpaeg O0D, ¢ (), dva 5
peaccireos ol euiltiypmiuny nifertes AC, xm f ALA shen n pesoxddese; tou pulllypatiio
pfprtes AD. Tovenu, o ey esbeieg ot owwvipyouy o nepbavipo Tl tprreevat ADO), éavg
!

Ta argeelz A, €, M wm (), then wabiondiocd ov xn i o AT - TM = (4T - €.T. At 5o
eripdiye wipdmheuo AMMM, éyouir AT  TM = AT - M.T. Ageri, Exo, va BeiSoupe dm
AT - M. T = (AT - (LT 1, iﬂﬁfrr:qﬂ,__&ﬂ wx orgeela My, M, Oh, €0, chvm cpiusiichand.

Trodfrogr dmn AQH < N° xn AOC > 07, ozt o 0, ,ipdm:r'n 000 BALITERAD TN TRAY vt
ACE x= w (4 oo € s tprives ADNC. (Uh dhhec mepaxuchong propoly v efovae ol
avihoya, oves av ACME = ﬁl'l' Fi AQC =00, whne My = (7, f M. = €}, undre sEhueboour sutip).

!
P
i
i
L]
i

Eyfgea 11 Mpddhrpa 4 -1og wpdaog

Ejpegee = . = = :
M AR, = AMUEY + AMGAL = 90" 4 AMGAL = 0" + ACH.
Emirg, @00 v (40, shea 1, ptoociiiesng o eudUypRamt spfjerog AL, Bupanigeel o7 yuvia A0,
ot Myl -~ . _
AOL 0" - AOM, o0 — A M,
2 2 g:
Argorls o €, pivan, o zpbervipo w00 tpyoou ADT clvin ACLM, = 2AOM, = AOB, xn a0t o

0N, =
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civon o =rpbarvipo wou ACH dve AOB = 2ACH. Y, tyouuE

MB0y = 180" — 00,0, = 90" 4 =5t = 0 4 i‘? = 001+ ACH = M ARy,

UL T TEreana gt Dy MO M. cher oyypirpagn, g tiaur,

(2o Tphdnog - Bamopévog ain Mion tou Opéatn Awyvold azov wrdtono G-
phowas ouldtnone mathematica.gr). Eotw X w svafegesodd anuels wu A oy mmaoyey-
ypaafvo xustho Sou tpiyivou ACQE xm fawe Y o oviiugaeszod orpgio w0 A oo Stayeyyoaidve
wachis ol spenavat A,

Eotw 8§ 1o oapespitd tou A wg npos 0 M. Ting o Sy sou setpanieicoy ADSD Sopomn-
perlpern e Buo Safgptc nhoupts Ut (oes DA = AD, Evvnds m wopdmbougo AQSD o
plpafog. AtaG OF = OA, 10 § dva o pfoo w pellovog o BC U sEpoEypauutvay xiotan
e Tpyeevens ABC,

Mxparrrpodiyue dn o tetpiziewso BXCY v eyypddepo. Mpdypan, wx anpelx X, O xm ¥ ohen
it apot AQX = AQY = 90°. Eyoue

BXY = BXO (2pet X, 0, Y caeuinrd)
= 180" - BAD (apoh BXOA oyypdiaun)
= 0* + BCA :wﬁﬂja:w—¥=w'—ﬂﬁm
= ACY + HOA (zpes ACY = ARROY = 00°)
= BCY.

Lytua 2: Nlpdfinua 4 - 3ug spdang

Ezzhiov, av T' chen o ovpeln wufs g XY pe v BO, dar wooploydwe spiveva ADT zn ADT
evan (o Aga o T avixel s o Sopartdus g yeavias DAG), n oneda ebvas 7 Bearpiomios AS tou pdudos
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DACS. Arnd < Blovaan wou orpiou T 0 5505 7000 TIRYTYPRUUEWRG RRhirsg Ty T TR Dty
AHSC zm H‘ln.'l' Y. s
TA:-TS=TH-TC =TX -TY.

Yuvenes, o werpdniogo AXNSY dvn eslong oyypdgapn. Agot €, M, O dva <3 pfox v AX,
AS xm AX ., dmxn dm a0 seipdshoeo AWM O shani oyypdeain, dxesg (s,

{dog tpinog - Epmveuopivag and 1) Mo tou Avipa Bapfepdom ozov wdto-
no dnudmeag aulfmons mathematica.gr). Eow Cy o seperrypapives wlchog Tou Tpyinl
AL Ch. fvipou K. Apsel va Soifoupe dn w M flplmers omow O

Eat I 1o angels wqdfs wrg eudelag A0 pe wov Oy on doto £ o arjisis iy g peooxsletol
ol e outhiypegaecy gofpers ACH pe w AL, Tam m tphynve ADRD ova ol pe All, =
O xn Oy = A, xn anh o eyyeypaupdve rpimioge HOAD, dpoupse

H-I'.'.Fr{-?a HACH, = DAk, = ADCY, = AOM, .-Hﬂ.’-.
apery i anperls €. My, O v ovvevibounss. Endorg, dyoigee

O, HOY = 180° — (LA, = 180" — {r.i,_ﬂ“ﬂ b ﬂﬁm] 180" — {A:ﬁ'ﬂ A ;-.Bf'] = BAC,

oy Qe MD = AOM, = ACB. Yavemi, w0 tpbyova ABC xa HO.0y dva Saonst ye QO =
Fron, O KN = 20 ~ ADB, aafee BAD « 0K, Agod BAD - 00° — ABC - OHE, tiva

DA = BAG = BAD « O HK <t HE « EHK,

ondre HK/fAD. Azd v opodrres tov opdovendoy tpepdnery OB, BDA wn wow ook
tpeycavery ACHE, (LK I Enesn dn EHIAD = QLHAB = HKJAQ, v dpa EN = HK.

At 1o tafys EM ouvidn ta pdog T Theugdav AQ, I ws tpopivats DAQ, ebve MME/ AL,
¥ dapa ME//HK. Eiv Z chin o orpelo g oulicles WE 6w ot K/ HE, w9 w x>
puidrhdypaem LKNE oval pdufios, apol G dio subopods shoupds oeg (EN - HK). Apa
K& = KH, nou orpaba 6m o £ ovlxn oww O, Aol EA = EN xa EZ = EH, w panilio
AMHZ tive womdehés, ondee w2 orpzia A, M, I, wn Z thvn oproosdusd, s s avileouy Gha ooy
Cx. Yuveniag, o M fpioxen otov O, detsg 0.

A ..-'J_.a
4 K Cx
K
——
H ™ . c
4 o e

H
Yo 3 Tpdfilnga 4 - Jog tpdnog
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O1 Noeic Twv aoknoewyv Tou TeUXouc 128

N47. Na. tpocoropicete 0Aovg TOVG OETIKOVS GKEPALOVS V TOV IKOVOTOLOVV TNV 0KOA0vON

wietnra: INo ka0e BeTikd dwoupétn § Tov v, 0 § + 1 givon dwmpétng Tov v + 1.
MO Oilovdiag 2022

Adon.

Evkola dwmotdvoovpe 6t 0 v = 1 wavomotel ™ {nroduevn 1010tto, eV 0 Vv = 2 dgv TNV

wavornolel. Emiong kdBe mepirtog mpdtog tkavomotel ™ {nrovpevn 1010t to. 11 cvvEXEn Ha

amodeifovpe e amaywyn o atomo 6Tl Kabe chvOeTog v dev £xel VTN TNV 1010TNTA.

‘Eocto o obOvBetog OBetikdg axépatog v =af, 1 <a < <v &et avm) v widmra. Tote

Blv, onote B + 1|v + 1, dnhodn vadpyery € N,y > 1, apod f < v, étol hote
yB+D=v+l=af+tleoy-1=(@-y)=>Ply—-1

ondte f<y—1=y=p+1.Tote
af+1=yB+1)2B+1)*=p*+2+1>a=2p+2,

OV AVTIPACKEL TPOG TNV vobleon a < L.

I'62. Aivetan opBoydvio tpiymvo ABT pe T = 90°. 'Eoto M 10 péco g mhevpig AB. H
napaiinin vleio amwd To M wpog v mwhevpd BI' tépver v wievpd Al oto A. ‘Ecto E 10
péoo tov Tunpatos I'A. Av ot gvlgiec BA ko I'M givar petald tovg ka0eTeS, vo amodeilete
ot

(a) Ta Tpiyove I'ME kot ABA gival 6powa

(B) Ovevbseiec EM kot AB gival peta&d tovg ka0etses.
MO Oiravdiag 2022

Avon
() Emewdn n I'M eivor n dudpecog tov r
opBoywviov tprydovov ABIT mpog v
vroteivovsa, Exovpe OtL:
I'M = AM = AMT 1o000keAéG Tplywvo
= A = Ml = w.

Emniong amd ) oxéon MA || BI' émeton 611
MAT =90° = [ kat A péoo AT.
Enopévog, ta opfoyodvia tpiyova ABT kot
I'MA eivor 6pota pe opdroyeg StopEGOVg
BA ka1 ME mpog 11g mievpéc toug Al kat

I'A, avtictoya.

/

A M

Enopévag Ba éxovpie kon Ty 166t Ta Tov yovidy AAB = TEM = ¢. Apa ta tpiyove ITME kot
ABA £yovv 00 yovieg Toug ioeg pia mpog pia, ondte givon Opota.

(B) Amd to dpoto tpiyove ITME kot ABA mpoxvntet 1 wootto. EMT = MBA, ondte Aoym ¢
KkafetdOTTOG TV VOOV ['M Kot BA €yovpe:
EMB = EMI'+I'MB= 6 +90° — 6 = 90° = EM 1 AB.

N48. No. Bpsite moca (eoyn axéparov (u,v)pel < u,v < 2022 vaapyovv, To omoid
KOVOTTOL00V TNV 0k0Aov0 ovvOikn: T'o kdBe OeTikéd axéparo N, vwapysr pn opvnTIKOg

[l—KZ Kat v+2K

OKEPALOG K Kol aKEPALOg & > N €161 O6TE OL VO €IVOL KoL 01 V0 OKEPULOL.

MO lanovieg 2022
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Avon. And v vodeon éxovpe 6tL mpémel 8| — k2 wou 8|v + 2k, omdte
812(u — k¥ kan 8|(v + 2K)k = 8|2(u — k?) + (v + 2K)k = 5|2 + Kv.
Tote Opmc
Slv(v + 2k) — 2Q2u + kv) = 8|v? — 4pu.
Eneon 1 < pu <2022xal <v <2022, éneton 61l
1<v?2<2022%ko0 — 8087 < —4u < —4,
Ao TIC omoieg pe TpOcheom KaTd PEAT AAUPAVOLLE:
—8087 <v? — 4u < 2022% — 4.

Eneon mpémer yio kéBe Betikd axéporo N, va vrdpyet pun opvnTikdg oKEPOLIOG K KOl OKEPOLOG
2

/ . r M V+2K ’ I 7 7 r .
6 > N 101 dote oL apBpuol KoL —= va. gival Kot ot Vo aképatot, EmeTol OTL TPEMEL

vVi—4u=0 v?®=4u, 1<uv <2022

Apa mpénet
2

v
V=2pKaLu = Y ,p €{1,2,..,1011} & (u,v) = (p?, 2p), p€{1,2,..,1011}.

Eroli0gvon. Av (u,v) = (p2%,2p), p €{1,2,..,1011}. Torte
u—k2=p?—xk?=(p+r)(p—x)karv+ 2k =2(p +k),

ondte, av mhpovpe § = p + K, 10T Umopovpe va Bewpnoovpe 1o kK > |N — p| étol dote yia

KaOe N Oetikd va toyvet § = p + k > N.

AOKNOEIC Yia Auon

N49. Na mpoodiopicete Tov ehdyloto OeTikd aképoto v mov eival TETO10GC MGTE Ol OKEPOLOL
10 + v ot 10v va glvar ko ot 300 TéAEWD TETPAY®OVOL.

N50.’Eocto a4, ay, ..., Az912 TeprrTol Betikol aképarol. Na amodeifete 611 0 ap1Opog

glvo appnroc.

A76. O apdpol a, B kary givon Oetikol mpoypotikoi tétowor dote a? + af + ay — fy = 0. Na
amodeilete OTL

(a) Av 000 amd tovg apBpods a, f katy givat icot, T0Te £vag TovAdyleToV 0md ToVg @, S KaLy
elva dppntoc.

(B) Yrépyovv dmepeg tprédeg Oetikdv axépoumv (4, v, p) étor wote: u? + uv + up — vp = 0.
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OR code ka1 padnuartixa

NavteAng Npunapng, MNavaylwtng XplotonouvAog

ffioa oe éva €0TLOTOPLO HE TNV MAPEN MOV KAl {NTNoa Tov Kataloyo twv dpayntwv(to
menu). O oepPBLtopog pou £6el€e OTL MAVW OTO TPATE(OUAVINAO NTAV TUTIWHEVO €val
TETPAYWVO TIOU OTOTEAE(TO amd MIKpA GoTpa Kal poupa
reTpaywvasia. Ekova odpwon PE To Kvnto pou kat w! tou Bavpatog,
anokaAl$TnEE o KATAAOYOoG TOU KATAOTAKATOC. Tt ATOV AUTO TO HOYLIKO
oyedlo; To dvopd tou eivat QR code () Quick Response code). Eival éva
ox€610 Tou TepLéxel Kwdikomolnpuéveg Anpodopieg. OL mAnpodopieg
elval kwdkomolnuéveg oto Suadiko cuotnua onwg ta bit pe to 0 kat 1

OTOV UTIOAOYLOTH MG Kal oxt povo. H dadopd eivar otL oto QR code
avtl ywa ta Pnoia 0,1, Exoupe UIKPA TETPOAYWVAKLO HaUpa KAl AOTpa
miou cuvdualovtal LETOED TOUC LECA OE L0 LEYAAUTEPN ELKOVA OOV TNV TOPAKATW.

FrpapWTOL KWSLKES

ESW Katl TOAAG XpOvia €XOUHE TOUG ypOUHwToUG kwoikeg (barcodes) mou eival oe 6o oxedov ta
nmpoiovta. Tou¢ cuvavidue oe OAo. Ta Tpoidvta, o €yypada, Oe £l0lTNPLA, K.0. EvVOC YPAUUWTOG

KwoKaG elval plor €Eumvn, QAR KOl TIPAKTLKN

16€a, yla TAEVOINGCN TWV TPOLOVIWV.
e gl L s
. Yxedov ONo To mpoiovta  dEpouv  Evav
ypouuwto  kwdika  (Universal Product Code)
6nAadn Pl oelpd  KABETWV  OOTPOMAUPWY
g 2TLS YET7ROO W ¢ AMwpibwv pe Stadopetikd MAAGTOG, pE Eva cUVOAO
s - | b b QPLOUWY TIOU EKTUTIWVOVTOL KATW Ot auTtés. ESw

ol mAnpodopiec Bplokovtal kot ot Awpldeg Kal
otov aplOud mou eival katw. Ta barcode scanners StaBalouv akoAouBileg ACTIPOUAUPWY YPAUUWY
(barcode) oL omoieg petatpémovtal, Le T BorBela VoG KEVIPLKOU UTTOAOYLOTH, O€ éva LovadLKo aplBud

TNG TAUTOTNTAG TOU QVTLKELUEVOU.

Kwdwag QR

O kwdwag QR eival évag kwdikag dVo Slootdcswv, mou Onuioupynbnke otny lanwvia oe

avtokwntoBlopnyavia to 1994 amnoé tov Macayipo Xapa, (Eupwnaikd BpaBeio Kowou 2014).

O kwdéikag QR amoteAeital amd €vav TETPAYWVLKO Tiivaka Halpwy Kal AEUKWV TETPAYWVWY TIOU
QVamapLoToUV ta Kwdlkomolnpuéva dedopéva o Suadikr popdr. Mia e8Ik Griavon og TPELG Ao TLG

TEOOEPLG YWVIEG TOU TETPAYWVOU TIAPEXEL TIPOCAVATOALOUO. Ta Sedopéva otov kwdika QR emekteivovtat
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QR code kat padnpatikda

He €vav Kwdiko S1opbwaong opalpdatwy, dnhadn ot n anwAsila €wg kot 30% Tou KWALKA €lval AVEKTH

Kol UItopel akOpa Vo artokwdLkomotnBet.

Q¢ kwdkag Svo Slaotacswv £xel duvatotnta yio oAAoUC cuvduaopouc. O aplBuog Twv
Sadopetikwv QR codes sivat moAU-moAU peydlog. Evag tumikog QR code amoteAeital and éva
TIAEY O TETPAYWVWY TIOU TIEPLEXOUV HaUpa Kal aoTpa KEALA. H dtaotaon tou mMAEyaTog Unmopet
va ToLKIAEL a6 21x21 éwg 177x177 kehd. Av T.x. Atav 2X2=4 emneldr kAOe KeAL umopetl va ivat
Lo 1 doTipo, onpaivel ot urtdpxouv 27 =16 Sladopetikd mBavd mMéypata QR code, Ta:

1. dompo-Aaomnpo-AcTpo-AcTpPo
2. QOmPO-ACTIPO-ACTIPO-UAUPO
3. 0OompPo-AcTIPO-UaUPO-ACTIPO
4. Aaompo-AoTmpo-palpo-poalpo

. 1 Veiae ol s
= 3 Faiv ol e i

A Dama wredl #vweet @ drm ek Itrl“

R & Ragarnd pemes

B‘I hlh.“
E 4.2 Migernemt

M
™ L1 Tireswy
L]

'!l:h.-ﬂm

Apa otav to mAéypa eival 177x177 =31329 kehid tote ta dtadopetikd QR code sivatl 31329

apBuog tepaotiog(moAla 3oekatoppupla). Ot mAnpodopieg mou meptéxovtat oto QR code
uropet va eivatl SltevBuvoelg wotooeAibwy, aplBuol tnAedwvou, Keipeva, kwdikol o KAPTEG,
otolxela Tautotntag, mAnpodopieg ota PBBAla  wg

TIAPOTTOUTIEG TIOU UE OAPWOTN O OVayVWoTNG BAEMEL Kot ..I L=
Lk 3

AAAEG TiNyEG. Na mapadelypa, pnopel va Seite éva QR EE.—'-’FH

code og évtumo yla pLa towvia av to capwoete Oa deite L'
. , . - Foo 1 BTILE]

1o trailer tng tawiag oto kwntd cog. Otav Seite éva QR . .%

code oe éva TMPOIOV OTO KATAOCTNHUA KAl TO COPWOETE o ;L ]

EXETE OAEC TIC TANPOPOPLEG OXETIKA HE TO TIPOLOV. | ==

YridpxeL akopa Kol o€ enionua €yypada, onwg os uia | ——

umevBuvn SNAwon 1 O€ TLOTOMOWNTIKA voonong N
guBoAtacpol. h

Y€ YEVIKEG ypappEég, To QR code eival évag tpomog va
uetapEpoupue mMAnpodopieg ypriyopa kat eUKOAQ XPNOLULOTIOLWVTAG TNV KAUEPO EVOC KLvNTOU
tnAedwvou f plag AAANG CUOKEUNG.

2ta véa oxoAka BLBAia Ba meptéxovtal kat QR Code.
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QR code kat padnpatikda

O kwdikag QR €xeL oxedlootel £€T0L WOTE va TOPEXEL MEYAAN euelifia kal Suvatotnteg

npooapuoyng oe Stadopeg ePAPUOYEG, ETUTPEMOVTOG TNV AmoBNKeLon SLAPOPETIKWY TUTTWV

6ebopévwy, onwc keipevo, URL, aplBuouc, apxeia k.d.

Anpovpyia KWSLKOU

Mo va dSnuloupynooupe évav kwdiko QR, xpetdletal:

1. To uAKOG TOU KEWWEVOU Kol O Pabuog

S16pBwong odbaAudtwy, ywo va kobopiocoupe

1o péyebocg Tou kwdka QR.

ZeKWVATE MPE Mo AEUKR TIEPLOXN OTNV omoia

tomoBetolpe otadlokd OAa Ta OTOLXElD TOU

KwdkoL QR.

e )

TomoBetolpe to potifa Oéong, ta potifa

€UBUYPAUULONG KOL OL YPAUUEG GUYXPOVLOLOU

Tou 8ev e€apTwvTal Ao To KelUEVO.
Mua akolouBia bit mapdyetot amno to Keipevo Kat pia akoAouBia bit yia 516pOwon opoApdtwy.

AkoAouBel oxedlaouog cupPforooelpag Wndiwv kelévou kat Pnoiwv §topbwong odaipatog

amd ta 6e€Ld pog Ta apLoTePA.

Mo va mepléxel to cUPBoAO mepimou Tov i6lo apBUO HOUPWVY KAl AEUKWVY ELKOVOOTOLXELWVY WOTE
va anodeuxBouv potifa mou Suoyxepaivouv TNV avAyvworn, TOmoBeToUpe SLASOXIKA OKTW
OL0POPETIKEG PAOKEGC TIAVW OTo OUUPOAO Kol emAéyoupe outr Tou Sivel To KOAUTEPO

OMOTEAECUAL.

OAokAnpwvoupe pe TNV avaypadn oto oUpBoAo Tou 0plBUOU  avayvwplong Tng

XPNOLLOTIOLOUUEVNG LACKAG.

revvntpla Kwdwka QR

lpyopog kAl  €UKOAOG  TPOTMOG ywd  va
dnuwoupynooupe  évav  kwdlkdé QR  eivar  va
XPNOLUOTIOOOUE [ SladIKTuaK — yevvhtpla
KwSkwv QR. Eva 0evaplo PETOTPEMEL TA KE(UEVA OF

e KWBWKA KA dnuoupyel to ypadikd. Ot kwdikoi QR

umopouv va SnuwoupynBbolv OxL LOVO W ypaduLka

€lKOVOOTOlXElWY, aAAA  pmopouvV  €miong va

artotehovvtat amd katdaAnAa otoweia Unicode.
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Navaywwtng M. XplotonouvAog

«AmAa eivat ta Adyla tne aAndeiacy AitoyuAoc

«H nawbeia eivat mavnyupt t™¢ Yuxng, ylati otnv natbeia vndpyouv moAAd Jeduata kol
akovouata tne Yuxrg.» Zwkpatng

TA MAPA=ENA KAl H MATEIA TQON APIOGMQN

Awaypadte ta dla Pndila and aplBuntH KAl TOPOVOUOOTH Kal To KAACHOTO OpAatevo aAAd
arthonoovvtal! 34/136=4/16, 67/268=7/28, 83/332=8/32, 98/392=8/32. Ta. tpocOETW Kal £XW
v povada 4/16+7/28+8/32+8/32= 1/4+1/4+1/4+1/4=4/4=1.

o KaBe aplOuog eival icog pe éva moAAanAdoio tou 9 cuv to dBpotopa twv Yndiwv tou
o€ povoyndlo aplOua.
TL.X. 0 apLOpog 39 eivan 4x9=36 ouv 3+9=12, 1+2=3, 36+3=39.

e Av ano €vav onolovénmnote aplOpo adaipéoste 1o abpolopa twv Pndiwv Tou avtog
Tov HEVeL eival moAAamnAdoto tou 9.

e Emiong av 800 apOpoi amotedovvral and ta b Pnoia n dradopa toug eivar
noAAartAdcio tou 9,
T.X 752-257=495=55x9 ko 752-527=225=25x9

NoAAanAacidote tov aptBud 123456789 pe ta moAAanAdoia tou 9 Ko EXETE:
123456789x9 =1111111101 123456789x18=2222222202 123456789x27=3333333303
123456789x36=4444444404 123456789x45=5555555505 123456789x54=6666666606
123456789x63=7777777707 123456789x72=8888888808 123456789x81=9999999909

H payeia Twv apltOpwv tng povadog

1?°=1
11°=121
111%=12321

11117 = 1234321

111112 = 123454321

111111° = 12345654321
1111111%=1234567654321
11111111%=123456787654321
111111111°=12345678987654321
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Ta MaOnpotikd pog Arockedalovv

ABpoiopata Kot SUVAMELG

1=1°

1+2+1=2°
1+2+3+2+1=3%
1+2+3+4+3+2+1=4?

1+2+3+4+5+4+3+2+1=57
1+2+3+4+5+6+5+4+3+2+1=67

14243 +4+5+6+7+6+5+4+3+2+1=7°
1+2+3+4+5+6+7+8+7+6+5+4+3+2+1=8
14+2+3+4+5+6+7+8+9+8+7+6+5+4+3+2+1=9
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+9+8+7+6+5+4+3+2+1=10°

Ta Balw oYn, ta Balw avanoda, anotéAecpa to idlo

13x93=31x39,

Appovia
(1+1/2).3= 1+1/2+3

(1+1/3).4=1+1/3+4
(1+1/4).5=1+1/4+5
(4+1/2):3=4+1/2-3
(5+1/3):4=5+1/3-4
(6+1/4):5=6+1/4-5
H payeia tou 37

32+72=37+3x7

11
1+1+1
222
2+2+2
333
3+3+3
444
b+d4+4
555

37

36x84=63x48

33+73=37x(3+7)
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MIA ZENAIAA ATTO THN ETTIKAIPOTHTA

—

2t 10 tou OktwPpn 2023 to Mavemiotruto g KpAtng avayopsvos to NopmneAiota kabnynti

AnuAtplo  XpLotoSoUAoU, opOTILO KaBNYNT TOU  OpO0TIOVS L0KOU  —

TuAuato¢ Mabnuatikwyv kal Ebappoouévwv Mabnuatikwy, tTng ZXoANRg
Oetikwv Kat Texvohoykwv Emtotnuwy tou Maveniotnuiov KpAtng.

H oavayopeuon ToU TIHWHEVOU €ylve amo Tov [putavn Tou
MNaveniotnuiov KpAtng Kabnyntn Newpyto M. Kovtakn oto ApdiOéatpo
«Niko¢ Netpidbne» tou Tunuatog Mabnuatikwv kat Edappoopévwv
Mabnuotikwv tou Mavemotnuiov Kpntng. O kaBnyntig MixaAng

[ ":-'f_-; i I

AadEpog MOPOUCIACE TNV MPOCWTILKOTNTA KAl TO €py0 TOu Kabnyntn
Anunten XplotodouAou.

Eywav xalpetiopol amo tov Koountopa EppavounA ITpotdkn Kol amd Ttov mposdpo Tou
Tunpatog AAkn Tepogvof. AkoAoUBnoe cuVESPLO TTOU €ixe opyavwBEL pog T Tou Kupiou A.
XpLotoSoUAOU Kol CUMMETELAV HABNTEG TOU Kal LoONTEC TwV HabnTwy Tou and O6Ao Tov KOGUO.
O k. A. XpLotobouAou piAnoe pe BEpa «OL AladopLkEG ELOWOELG OTNV LOTOPLKA TOUG eEEALEN.
JuyxapnKape Tov kabnyntn o omolog pag lmne:

«Euxaplotw TOAU yLa TLG EUXEG oag Ayannté K. XplotonouAe. Htav noAu guxapLloto yia péva
va BAENMW MWG OL VEOTEPEG YEVLEG MTPOOSEVOUV AKOAOUOWVTOG Ta aAXVAPLA TIOU £iXO aVOLEEL
npw dekaetieg. Eixa Kat tnv Ldlaitepn Xapd va MOPOUGCLACEL OTNV TEAETA TO £pY0 HOU O TILO
AQumnpog pou padntng o MyxaAng AagEppog».
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OAupmiadeg

BiBAia Tng EME Aaywviopoi

TTepiodika

EKBéO’SIC Tng EAAnVIkA¢ MaOnuaTtikin¢ Etaipeiac ——

T BBAiov: 18€

T BBAiou: 15€

TwuR tevxoug: 10€
Kevrpikn Aia@eon: Tlavemiotnpiov 34 - ABhva
TnA.: 210 3616532, 210 3617784 fax: 210 3641025
www.hms.gr e-mail: info@hms.gr

2n ékdoon

ICTZETT] BBAiou: 10€
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Tuan BBAiou: 18€

N£o ByBAio

T BBAiou: 25€

EYKAEIAHEy

FLUCLINES 5

Tyl tTevxoug: 10€

Twn) BBAiou: 25€

= _amms

T BBAiou: 20€

MADHMATIKH 90
ENQEQPHIH -

Ty tTevxoug: 10€

TTpoopopéc

2n ékdoon
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